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THE WINE AND  
SPIRITS FAMILY
Seit 83 Jahren bewegen wir uns als Familienunternehmen erfolgreich in der Welt des Weins und der 
Spirituosen. Die professionelle und langfristige Zusammenarbeit mit unseren Partner:innen auf Pro-
duktions- und Handelsseite basiert dabei auf sechs individuell zugeschnittenen Portfolios, die unsere 
Kompetenz, Erfahrung und Leidenschaft widerspiegeln. Um der Vielschichtigkeit des Marktes gerecht 
zu werden, arbeiten wir zusätzlich mit einer Vielzahl von exklusiven und limitierten Projekten. So er- 
reichen wir eine Verdichtung der Marktabdeckung einschließlich interessanter Nischenprodukte.

Die Freude an dem, was wir tun, bildet für uns auch dieses Jahr die wichtigste Basis für Inspiration – denn 
nur auf Grundlage dessen sind Innovation und ein gemeinsamer Erfolg mit all unseren Partner:innen 
möglich. Sämtliche Handlungsschritte unterliegen stets einem nachhaltigen Prozessmanagement sowie 
dem damit verbundenen ressourcenschonenden Einsatz der Rohstoffe.

Durch unser internationales Netzwerk sind wir dabei als Wine & Spirits Family von den USA über Deutsch-
land bis nach Südafrika vertreten. 
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Ein vielschichtiges Portfolio aus deutschen 
und internationalen Herkünften, maßge-
schneidert für die vielfältigen Anforderun-
gen im Lebensmitteleinzelhandel / Off-Trade. 
Top-Weingüter und -Marken ergänzen krea- 
tive und moderne Vermarktungskonzepte. 
Tradition und Zeitgeist im Einklang für eine 
erfolgreiche Vermarktung.

Authentizität, Qualität und Differenzierung 
schaffen den Freiraum für eine erfolgreiche 
Vermarktung in der Gastronomie sowie im 
Fach- und Fachgroßhandel. Die Kombination 
aus modernen und innovativen Weingütern 
in Deutschland und internationalen Her-
künften macht dieses Portfolio besonders 
attraktiv. 

Ob hochwertiger Whisk(e)y, einzigartiger 
Rum, nachhaltiger Gin oder andere einmali-
ge Spirituosen – unser MackSpirits-Portfolio 
deckt sämtliche Bedürfnisse ab. Kompetent 
und authentisch führen wir einzigartige  
Basisartikel, Top-Premium-Brands und abso-
lute Geheimtipps. 

Bionisys steht für absolutes Bio- und Deme- 
ter-Know-how im deutschen Lebensmittel- 
einzelhandel. Als Joint Venture mit Peter 
Riegel Weinimport, dem Biowein-Pionier in 
Deutschland, werden früh Trends beim Bio- 
und Demeter-Wein erkannt und in einem 
ausgefeilten Portfolio angeboten. 

Exklusive Kreationen führender Weingüter 
schaffen eine qualitative Differenzierung: 
Die Familie von Essen ist seit Jahrzehnten 
in der Welt des Weins und der Gastronomie 
vernetzt. Mit unglaublichem Enthusiasmus 
hat sie ein Sortiment geschaffen, welches 
mit jedem einzelnen Wein eine Besonderheit 
darstellt. 

TerraVini lebt die italienische Gastronomie 
auf allen Ebenen. Feinste und limitierte 
Herkünfte werden durch leistungsfähige 
Ausschankweine ergänzt. Authentizität und 
spannende Persönlichkeiten stehen grund-
sätzlich hinter allen Weinen. Wir sind stolz 
auf diese gelungene Komposition aus Tradi-
tion und Moderne. 

UND AUSGEZEICHNET
WIR SIND ZERTIFIZIERT

UNSERE PORTFOLIOS BIETEN EINE 360°-MARKTABDECKUNG
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KUNDENSERVICE

Bei Fragen und telefonischen Bestellungen wenden Sie 

sich bitte direkt an unseren Kundenservice:

Telefon: 07021 / 5701-100  I  Fax: 07021 / 5701-200
E-Mail: willkommen@mus.de  I  Web: www.mus.de
Auch Ihre regionalen Ansprechpartner:innen helfen  

Ihnen gern bei allen Fragen und stehen für Bestellun-

gen jederzeit zur Verfügung.
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PREISE UND TECHNISCHE DATEN

In dieser Sortimentsliste finden Sie zu jedem Artikel 

die unverbindliche Preisempfehlung. Bei Marken, bei  

denen wir den Unique Selling Point angeben, beziehen 

wir beim Begriff Marke keine Eigenmarken ein. Die 

Listenpreise für Händler:innen sowie alle technischen 

Daten unserer Produkte stellen wir Ihnen gern zur Ver-

fügung. Bitte sprechen Sie uns darauf an.
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NEUE MARKEN  
UND PRODUKTE

YOUNG POETS  024
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ITALIEN
MOLTA TERRA  049
UGGIANO  056
FEUDI DI SAN GREGORIO  060

DEUTSCHLAND



ÖSTERREICH

PORTUGAL

KALIFORNIEN

MANDRIOLA  088

EDLMOSER  070
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FRANKREICH
CINTU  096

SPARKLING



»1 MILLIARDE BÄUME ZURÜCK-
BRINGEN!«

Gemeinsam mit PLANT-FOR-THE-PLANET 
setzt sich URBAN ROOTS (Seite 26) für 
die Klimarettung ein. Mit jeder verkauften  
Flasche kommen wir diesem Ziel einen 
Schritt näher. 
www.plant-for-the-planet.org
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Pro verkaufte Flasche wird 1 Kilo Plastik 
aus dem Meer gesammelt: Gemeinsam mit 
OCEANMATA sorgt TWO OCEANS (Sei-
te 118) aus dem MackWines-Sortiment für 
saubere Ozeane. Das gesammelte Plastik 
wird recycelt und es entstehen nachhaltige 
Smartphone-Hüllen und Armbänder daraus.
www.oceanmata.com

GENIESSEN &GUTES TUN 

»THE FIRST STEP TO CHANGING THE 
WORLD IS HAVING THE RIGHT SPIRIT« 

»700 HEKTAR INSEKTEN- 
FREUNDLICH BEWIRTSCHAFTEN«

Gemeinsam für den Insektenschutz: Bei der 
Zusammenarbeit von VEGAVINO (Seite 48) 
und dem GLOBAL NATURE FUND gilt das 
Ziel, die Artenvielfalt und Bodenfruchtbar-
keit nachhaltig zu steigern.
www.globalnature.org

»A FUTURE IN WHICH PEOPLE AND 
NATURE THRIVE«

»ONE DOLLAR. ONE TREE.« »ZERO IMPACT«

Mit der Unterstützung des WWF setzt sich 
NEDERBURG (Seite 114) für eine klima- 
freundliche, nachhaltige Weinproduktion 
ein. 2021 wurde Nederburg für ein nachhal- 
tiges Wassermanagement sowie die Steige-
rung der Biodiversität, Ressourcenschonung 
und die Bewahrung von Naturschutzgebie-
ten in die exklusive Reihe der WWF Conser-
vation Champions aufgenommen. 
www.wwf.de

ELEPHANT GIN (Katalog MackSpirits, Seite 
30) achtet bei der Produktion der eigenen 
Flaschen besonders auf die Verwendung von 
nachhaltigen Rohstoffen. Zudem werden 
15 % des Gewinns beim Verkauf jeder Flasche 
Stiftungen in Afrika gespendet, die sich,  
neben der Unterstützung von Bildung und 
Arbeitsplätzen vor Ort, der Rettung des  
Afrikanischen Elefanten widmen.
www.elephant-gin.com

FLOR DE CAÑA (Katalog MackSpirits,  
Seite 44) ist die erste und einzige CO₂-neu-
tral produzierte und Fair-Trade-Spirituose 
überhaupt. Seit 2005 hat die Marke bereits 
800.000 Bäume gepflanzt und verfolgt ge-
meinsam mit der Organisation ONE TREE 
PLANTED das Ziel, diese Zahl bis 2025 auf  
1 Mio. Bäume zu erhöhen.
www.onetreeplanted.org

Gemeinsam mit LIFEGATE trägt LUIGI 
FRANCOLI (Katalog MackSpirits, Seite 56) 
als erste CO₂-neutral produzierende Grappa- 
Destillerie mit der Aufforstung und dem Er-
halt von Wäldern in Costa Rica und Italien 
dazu bei, keinen negativen Einfluss auf die 
Umwelt auszuüben – »Zero Impact«.
www.lifegate.com

»BEING A POWERFUL SOURCE IN 
SOLVING THE WORLD’S PROBLEMS« »GUTER WEIN, DER GUTES TUT«

Mit jeder verkauften Flasche »FÜR MICH 
100 % GENUSS« (Seite 14) werden zwei hei-
mische Nachhaltigkeitsprojekte als wertvol-
len Beitrag zum Klimaschutz und zur Verbes-
serung der Biodiversität unterstützt. Diese 
werden vom Green Forest Fund und Mellife-
ra umgesetzt – zwei Umweltschutzorganisa-
tionen, die über das Netzwerk von 1 % FOR 
THE PLANET zertifiziert sind. 
www.onepercentfortheplanet.org

Mit jeder Flasche YOUNG POETS (Seite  
24) wird die STIFTUNG LESEN E. V. unter-
stützt, um benachteiligten Kindern Lesen 
und Schreiben beizubringen. So werden  
ihnen neue Chancen im Leben eröffnet.
www.stiftunglesen.de

»TAG FÜR TAG, KILO FÜR KILO  
ZU EINEM PLASTIKFREIEN OZEAN«
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WÜRTTEMBERG  
IN ALL SEINEN  
FACETTEN 
40 befreundete Jungwinzer und zwei Cuvées aus einem 
Weinbaugebiet: Sprungkraft ist die Essenz neuer Würt-
temberger Weinbaukunst. Ein einzigartiges Projekt, das 
die Herkunft der Württemberger Jungwinzer reflektiert 
und von ihren internationalen Erfahrungen profitiert. 
Weltoffen, hochwertig, zeitgemäß – besser lässt sich Hei-
mat nicht präsentieren! Wenn diese Cuvées auf den Gau-
men treffen, entsteht ein magischer, explosiver Moment. 
Der Wein hebt ab, entfaltet seine konzentrierten Talente 
in all seinen Facetten – und wenn er landet, ist sie da, die 
wunderbare Geschmackswelt des vollendeten Genusses. 

REGIONALITÄT  
IM FOKUS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 45035 WEISS »HOCH« 0,75 6,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 45045 ROT »WEIT« 0,75 6,99
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AUF NEUEN  
WEGEN

EINE ERFOLGS-
GESCHICHTE 

SEIT DEM 
MARKTEINTRITT

VOR ÜBER
ZEHN JAHREN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42102 RIESLING 0,75 4,99

02 42103 WEISSBURGUNDER 0,75 4,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 47236 PORTUGIESER PINOT NOIR ROSÉ 0,75 4,99

04 47228 DORNFELDER 0,75 4,99
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Heinrich Vollmer prägt seit Jahrzehnten die deutsche 
Weinbauszene über die Grenzen seiner Pfälzer Heimat  
hinaus. Bereits in seiner Jugend immer einen Schritt  
voraus, bewegt er sich seit jeher abseits der ausgetretenen 
Pfade der hiesigen Weinbauzunft und hat so den Weg zu 
seiner heutigen Größe geebnet. Diese Einstellung wird mit 
der neuen Winzergeneration um seine Tochter Eva fortge-
führt und kultiviert. 



Auf dem Weingut Vollmer im pfälzischen Ellerstadt am 
Fuße der Mittelhaardt nisten seit über 25 Jahren Turmfal-
ken in einem eigens dafür angebrachten Nistkasten. Hoch 
oben auf der Sandsteinmauer des Turmes sind die Falken-
paare häufig anzutreffen, von wo aus sie Winzer Heinrich 
Vollmer zuweilen bei der Weinbergsarbeit begleiten und 
auf Mäusejagd gehen. Aus dieser Historie ist ein Duo aus 
vollmundiger Rotwein-Cuvée und reinsortigem Graubur-
gunder entstanden, welches das Portfolio des Pfälzer Tra-
ditionsweinguts abrundet. 

DER FALKE

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 47465 DER FALKE GRAUBURGUNDER 0,75 6,99

02 47460 DER FALKE ROT 0,75 6,99 
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Nur Trauben der besten Lagen wer-
den für die Weine der 50HL-Linie ver-
arbeitet. Getreu der Philosophie, dass 
außergewöhnliche Weine im Wein-
berg entstehen, investieren Heinrich  
Vollmer und seine Tochter Eva viel 
Zeit in die Pflege der Weinberge. 
Durch Traubenteilung und konse-
quente Ertragsreduzierung wird der 
Ertrag pro Hektar auf 50 Hektoliter 
gesenkt. Auf diese Weise können die 
Trauben gesund und voll ausreifen, 
woraus Weine mit außergewöhnlicher 
Mineralität, Fruchtdichte und Trink-
vergnügen resultieren. 

HALBE LESE,  
DOPPELTER  
GENUSS

XL

XL

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 41783 50HL GRAUBURGUNDER 0,75 7,99 

41774 50HL WEISSBURGUNDER 0,75 8,99

41775 50HL WEISSBURGUNDER  1,5 19,99

41771 50HL RIESLING 0,75 8,99

41776 50HL RIESLING  1,5 19,99

47271 50HL CHARDONNAY 0,75 8,99

41773 50HL GEWÜRZTRAMINER  0,75 9,99

47257 50HL SPÄTBURGUNDER 0,75 7,99

47256 50HL BLAUER PORTUGIESER 0,75 7,99

47265 50HL CABERNET SAUVIGNON 0,75 14,99
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MEMBER

SCHAFT VON »FÜR MICH
MEHR ZUR PARTNER-

100% GENUSS« UND
»1% FOR THE PLANET«

AUF SEITE 006.
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FÜR DAS KLIMA: 
GEMEINSAM  
GUTES TUN! 
Wenn jemand in Deutschland weiß, wie man das Leben in 
vollen Zügen genießt, dann sind es die Winzer und Men-
schen in den hiesigen Weinbaugebieten. Dieser Genussmo-
ment wird ab sofort mit einem wohltätigen Zweck verbun-
den: Ein Prozent der Verkaufserlöse aller acht deutschen 
Weinregionen, die zu »Für mich 100% Genuss« gehören, 
kommt fortan dem Umweltschutz zugute und unterstützt 
die Arbeit der Organisation »1% for the Planet«. Zwei Nach-
haltigskeitsprojekte werden auf diese Weise mit dem Green 
Forest Fund und dem Netzwerk Blühende Landschaft um-
gesetzt, beides Organisationen, die von »1% for the Planet« 
zertifiziert wurden.

MEHR ALS EIN TREND: 
REGIONALITÄT UND 
NACHHALTIGKEIT
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DIE BURGUNDER-
SPEZIALISTEN AUS 
DEM KAISERSTUHL 

Mit einem klassischen Badener Rebsortenportfolio, beste-
hend aus Grauburgunder, Weißburgunder und Spätburgun-
der, erstrahlt die Gebietsweinlinie unter den Fittichen des 
Ur-Badener Winzers Thomas Walz in neuem Glanz. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 42411 GRAUBURGUNDER 0,75 5,99

42410 WEISSBURGUNDER 0,75 5,99

01 47016 SPÄTBURGUNDER ROSÉ 0,75 5,99

03 47007 SPÄTBURGUNDER 0,75 5,99

D
EU

TS
C

H
LA

N
D

D
EU

TS
C

H
LA

N
D

W W W. M U S . D E

030201



Nicht nur eines der bekanntesten deutschen Anbaugebie-
te, sondern auch das zweitgrößte, erstreckt sich die Pfalz 
entlang des Haardt-Gebirges und besticht durch ein be-
sonders mildes Klima, weshalb der Region zu Recht auch 
der Name »Toskana Deutschlands« zuteil wird. Darüber 
hinaus zählt die Weinregion als größtes Riesling-Anbauge-
biet weltweit, weshalb die Rebsorte neben Weißburgunder 
und Rosé im Portfolio der Pfalz nicht fehlen darf. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44210 RIESLING 0,75 5,99

02 44211 WEISSBURGUNDER 0,75 5,99

03 44212 ROSÉ 0,75 5,99
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Die erfolgreichsten Vertreter unter den Gebietswein- 
linien: die Weine aus einem der zwei östlichsten deutschen 
Weinanbaugebiete, der Region rund um die Flüsse Saale 
und Unstrut. Ein abgestimmtes Portfolio aus fruchtbeton-
ten Aromarebsorten und klassischen Rebsorten zeichnet 
das Sortiment der »Für mich 100% Saale-Unstrut«-Weine 
aus. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42035 SAUVIGNON BLANC 0,75 6,99

42043 GRAUBURGUNDER 0,75 6,99

02 42039 WEISSBURGUNDER 0,75 6,99

42044 SILVANER  0,75 6,99

42027 RIESLING  0,75 6,99

42041 KERNER HALBTROCKEN 0,75 6,99

42059 ROSÉ HALBTROCKEN 0,75 6,99

47037 SPÄTBURGUNDER 0,75 6,99
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Zwei Lokalmatadore aus Meißen bestimmen das Portfolio 
der »Für mich 100% Sachsen«-Weine: ein klassischer Weiß-
burgunder und ein Rotling, der nicht nur eine badische 
Spezialität ist, sondern seit jeher auch in Sachsen ausge-
baut wird und sich in der Region großer Beliebtheit erfreut. 

 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42418 WEISSBURGUNDER 0,75 7,99

02 42421 ROTLING HALBTROCKEN 0,75 7,99
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Unter der Schirmherrschaft von Tobias Kitzer, dem Er-
folgswinzer aus Badenheim in Rheinhessen, werden die 
beiden »Für mich 100% Rheinhessen«-Weine ausgebaut. 
Nicht nur als größtes deutsches Weinanbaugebiet zeichnet 
sich Rheinhessen aus, sondern auch durch die Vielfalt der 
Aromarebsorten wie Scheurebe, die hier kultiviert werden. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42940 SCHEUREBE 0,75 5,99

02 42941 SILVANER & SAUVIGNON BLANC   0,75 5,99

RHEINHESSEN -  
HEIMAT DER 

AROMAREBSORTEN 
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Wenn eine Rebsorte existiert, die unweigerlich mit einem 
deutschen Anbaugebiet in Verbindung gebracht wird, 
dann ist es Riesling aus dem Rheingau. Die Weinmanufak-
tur Knyphausen besticht als jüngste Erweiterung der »Für 
mich 100% Genuss«-Linie mit einem für das Anbaugebiet 
idealtypischen Riesling, der mit weißem Pfirsich, Grape- 
fruit und einem ausgezeichneten Süße-Säure-Spiel über-
zeugt. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 47360 RIESLING FEINHERB 0,75 5,99

RIESLING-EXPERTISE 
AUS DEM RHEINGAU 
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Ein Evergreen der »Für mich 100% Genuss«-Linie und ein 
Wein, der aus der Frühlings- und vor allem der Spargelzeit 
nicht wegzudenken ist: Silvaner, der fränkische Autoch- 
thone und Alleskönner. Seit dem Jahrgang 2020 steht das 
Projekt unter der Leitung von Jungwinzertalent Felix Reich, 
dem Kellermeister der Divino Nordheim-Thüngersheim, 
der diesem Rebsortenklassiker frischen Wind einhaucht. 

SILVANER, DER 
FRÄNKISCHE 
AUTOCHTHONE 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42740 SILVANER 0,75 5,99
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Ein Klassiker der »Für mich 100% Genuss«-Linie sind diese 
zwei bekannten Größen aus Württemberg. Das Anbauge-
biet weist einen hohen Anteil an Rotweinen auf, jedoch 
kommen auch exzellente Weißweine aus der Region, wel-
che sich im Norden vom Bereich Kocher-Jagst-Tauber ent-
lang des Neckartals bis nach Tübingen erstreckt. 

REBSORTENPOWER 
AUS DEM LÄNDLE 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44209 RIESLING FEINHERB 0,75 5,99

02 47209 LEMBERGER 0,75 5,99
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ZUSAMMENARBEIT VON
NÄHERES ZUR

»YOUNG POETS« UND DER 
»STIFTUNG LESEN E.V.« 

AUF SEITE 006.
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WINE IS LOVE & 
BOTTLED POETRY 
Immer gleich, das langweilt. Wir wollen Neues schmecken, 
Neues riechen, Neues erleben. Gemeinsam mit Deutsch-
lands jungen Weinpoeten steht Young Poets für Weine, die 
Kopf und Sinne erfüllen, die überraschen. Weine, die jung 
und spritzig sind. Und richtig gut. Young Poets möchte 
auch Weine, die Gutes tun. Daher spendet Young Poets der 
»Stiftung Lesen e.V.« um Kindern Lesen beizubringen und 
neue Chancen im Leben zu eröffnen. 
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 45000 ALWAYS SUNNY SAUVIGNON BLANC 0,75 6,99

02 45002 EVERYTHING HAPPENS FOR A RIESLING 0,75 6,99

02 03 04

UNSERE POETEN:  
VICTORIA LERGENMÜLLER, 

PFALZ, UND  
CHRISTOPH KERN, 

WÜRTTEMBERG

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 45001 FIFTY SHADES OF GRAUBURGUNDER 0,75 6,99

04 45003 ALLDAY ROSÉ HALBTROCKEN 0,75 6,99



VON »URBAN ROOTS« UND 
MEHR ZUR KOOPERATION 

»PLANT-FOR-THE-PLANET« 
AUF SEITE 006.
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GRASPAPIER,  
PILZWIDERSTANDS- 
FÄHIGE REBSORTEN 

NATÜRLICH, 
NACHHALTIG, 
ÖKOLOGISCH! 
Seit über 20 Jahren vinifiziert Andreas Roll in vierter Fami-
liengeneration im rheinhessischen Gau-Heppenheim aus-
drucksstarke Weine – natürlich, nachhaltig und ökologisch. 
Die Voraussetzung und somit Grundlage seines Schaffens 
ist das gesunde Gleichgewicht zwischen Boden, Tier- und 
Pflanzenwelt. 
Umweltfreundlich sind bei Urban Roots auch die aus 
Gras gepressten Etiketten und Kartonagen mit hohem 
Recyclinganteil. Zusätzlich bringt die Partnerschaft mit 
Plant-for-the-Planet das Ziel der Klimarettung Flasche für 
Flasche und Baum für Baum einen Schritt näher. Selbstver-
ständlich sind alle Urban Roots-Weine aus biologischem 
Anbau und vegan. 

NACHHALTIGER WEINBAU DURCH PILZWIDER- 
STANDSFÄHIGE NEUZÜCHTUNGEN 

– wie Cabernet Blanc oder Cabernet Cortis.  
Robust und innovativ reduzieren sie den  
Pflanzenschutz und die Zahl der Maschinen- 
einsätze. Kleinerer CO₂-Fußabdruck, mehr Bio- 
diversität und eine höhere Bodenvitalität sind 
nur einige der positiven Effekte. 

*�Biologisch angebaute pilzwiderstandsfähige Rebsorten sind absolut limitiert.  
Aus diesem Grund sind Änderungen der Cuvée möglich. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 41918 URBAN ROOTS WEISS 
CABERNET BLANC & SILVANER*  0,75 6,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 41919 URBAN ROOTS ROT  
FRÜHBURGUNDER & CABERNET CORTIS*  0,75 6,99V V
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AB MAI 2022
VERFÜGBAR

VDP.WEINGUT J. NEUS 
– WEINGUT DES JAHRES 
2022 RHEINHESSEN 

Elisabeth Muth und Toni Frank zeichnen sich für die Weine 
renommierter VDP.Weingüter in Rheinhessen verantwort-
lich. Mit Ehrgeiz und Herzblut vinifizieren sie ihre ganz per-
sönlichen Kellerschätze aus Burgunderrebsorten. Endlose 
Leidenschaft für Wein und langjährige Erfahrung prägen 
die Handschrift der Jungwinzer. Sie stehen damit für das 
Handwerk und die Tradition Rheinhessens. 

GUTSWEINE VON 
VDP.WINZERN 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 40203 VDP RAPPENHOFS GRAUBURGUNDER 0,75 7,99

02 40204 VDP NEUS’ SPÄTBURGUNDER 0,75 7,99

2022

   WEINGUIDE DEUTSCHLAND 

WEINGUT DES JAHRES
RHEINHESSEN
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Jung, präzise und voller Ausdauer – besser lassen sich  
Johannes Kopp und seine Weine nicht beschreiben. Er ist 
die zentrale Figur des familieneigenen Weinguts inmitten 
der Ortenau und begleitet den Ausbau seiner sortenty-
pischen Weine 365 Tage im Jahr. Der Gault & Millau 2020 
schreibt über ihn: »Was er seither geschaffen und wie er 
die Qualität seiner Weine stetig und konsequent entfesselt 
hat, ist aufsehenerregend. Hier hat alles Hand und Fuß.«

DAS JUNG- 
WINZERTALENT 
AUS BADEN 

DEUTSCHE
FAVORITEN IN
 KOMBINATION

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 41949 »365 TAGE« RIESLING & GEWÜRZ- 
TRAMINER HALBTROCKEN

0,75 7,99

02 41947 »365 TAGE« GRAU- & WEISSBURGUNDER  0,75 7,99 
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1.500 Winzer sind Mitglied der größten Winzergenossen-
schaft Sachsens und somit Teil eines der kleinsten und zu-
gleich des östlichsten Weinbaugebiets Deutschlands. Seit 
1938 werden in den sächsischen Steillagen rund um Mei-
ßen, Coswig, Radebeul und Dresden Qualitätsweine mit 
Fokus auf aromatischen und fruchtintensiven Rebsorten 
produziert – ganz im Trend bei den Konsumenten. 

GEMEINSAM  
GROSSES MACHEN!

24% ABSATZ-
WACHSTUM 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 41562 RIESLING 0,75 8,99

41563 MÜLLER-THURGAU 0,75 8,99

41568 WEISSBURGUNDER 0,75 8,99

41552 SCHEUREBE* 0,75 8,99

02 41578 CABERNET BLANC 0,75 8,99

41557 KERNER  0,75 8,99

41558 RIESLING TRAMINER   0,75 8,99
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Seit mehr als 80 Jahren bewahren rund 1.500 Meißner Ge-
nossen das Weinkulturerbe Sachsens. Das Portfolio ist ab-
wechslungsreich und bietet neben etablierten Rebsorten 
mit Goldriesling und Schieler sächsische Raritäten. Unver-
wechselbar sind die Meißner Tropfen nicht nur aufgrund 
ihres Geschmacks. Die Sachsenkeule ist das Markenzei-
chen der Winzergenossenschaft und Bot-
schafterin Sachsens. Für den Ausbau der 
Weine zeichnet sich Kellermeisterin Nata-
lie Weich verantwortlich. 

EIFER UND ERBE 
HAND IN HAND 

DIE SACHSENKEULE – 
EXKLUSIVES MARKEN- 
ZEICHEN DER WINZER 

MEISSENS
Art.-Nr. Artikelbezeichnung

Inhalt
in l

UVP
in Euro

41599 BENNOSCHOPPEN WEISS 1,00 8,99

41602 SAUVIGNON BLANC 0,75 9,99

41603 CABERNET BLANC HALBTROCKEN 0,75 9,99

41572 GRAUER BURGUNDER 0,75 8,99

41595 SCHEUREBE* 0,75 8,99

41550 MÜLLER-THURGAU 0,75 8,99 

41559 KERNER 0,75 9,99

41553 KERNER HALBTROCKEN 0,75 9,99

41554 RIESLING 0,75 8,99

41551 WEISSER BURGUNDER 0,75 8,99 

41571 GRAUER BURGUNDER KABINETT 0,75 8,99 

01 41546 GOLDRIESLING 0,75 9,99

41555 TRAMINER 0,75 10,99

41604 BLANC DE NOIR 0,75 5,99

41556 SCHIELER HALBTROCKEN 0,75 10,99

41593 SPÄTBURGUNDER 0,75 10,99

02 41549 REGENT SACHSEN 0,75 10,99

*Limitiert, wieder verfügbar ab Sommer 2022 
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42056 KELLERMEISTER EDITION WEISS 0,75 6,99

02 47062 KELLERMEISTER EDITION ROT 0,75 6,99

01 02

Saale-Unstrut gilt als eine der ältesten Wein- und Sekt- 
regionen Deutschlands – als Hommage an diese Historie 
präsentiert die Winzervereinigung Freyburg die Saale- 
Unstrut Kellermeister Edition. Bestehend aus zwei Pre- 
mium-Cuvées, die ihrerseits aus regionstypischen Rebsor-
ten komponiert sind, tragen die Weine klar die elegante 
Handschrift von einer der nördlichsten Weinbauregionen 
Deutschlands. 

PIONIERE MIT 
TRADITION
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Vielfältig, lecker, aromatisch, italienisch, traditionell und 
passend zu jedem Anlass – so lassen sich die vielen Ge-
schmäcker Italiens wunderbar zusammenfassen. Ein Syno-
nym für Novantaceppi – der Wein aus Italien, der die 90 
Geschmäcker Italiens verkörpert und gekonnt die einzel-
nen Aromen zur Geltung bringt. Durch die Vielzahl der 
Rebsorten und die Hingabe zu jeder einzelnen Region Ita-
liens findet sich für jede Gelegenheit, jedes Gericht, jeden 
Geschmack und jede Jahreszeit der passende Wein – vom 
frischen, knackigen Pinot Grigio bis zum vollmundigen, 
kräftigen Appassimento. 

90 GUSTI  
D’ITALIA

2,1 MILLIONEN  
VERKAUFTE  
FLASCHEN 2021

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 81247 MOSCATO  0,75 5,99

81239 SAUVIGNON BLANC FRIULI 0,75 6,99

81244 PINOT GRIGIO FRIULI 0,75 5,99

02 81245 PRIMITIVO ROSATO PUGLIA 0,75 5,99

03 81241 PRIMITIVO PUGLIA 0,75 5,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

81246 PRIMITIVO PUGLIA  1,5 11,99

04 81250 PRIMITIVO BIO  0,75 6,99

81248 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 0,75 5,99

81243 NERO DI TROIA PUGLIA 0,75 5,99

81242 APPASSIMENTO PUGLIA 0,75 6,99
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AUS DER  
PREMIUMREGION 

MANDURIA, SAMTIG  
WEICH UND  

VOLLMUNDIG

Tiefrot, intensiv aromatisch und seidig am Gaumen. Novan-
taceppi Primitivo di Manduria ist purer Genuss mit jedem 
Schluck. Das Weinbaugebiet DOP Primitivo di Manduria 
gilt als Heimat der besten Primitivos Apuliens. Die Deno-
minazione rund um die kleine Stadt Manduria liegt an der 
Südküste der Halbinsel Salento, ganz unten am Stiefelab-
satz. Ein typischer Primitivo, der die Wurzeln seiner Heimat 
Apuliens und die Sonne Süditaliens in einem vollmundigen, 
charakterstarken Wein auf höchstem Qualitätsniveau ver-
eint.

PRIMITIVO AT  
ITS BEST! 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 81249 PRIMITIVO DI MANDURIA  0,75 8,99
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Die Region Venetien besticht nicht nur durch schöne  
Weinlandschaften, gutes Essen und edle Tropfen — sie ist 
auch die Heimat von Zonin1821, gegründet vor mehr als  
200 Jahren und noch immer in Familienbesitz. Zonins 
Weinlinie Classici, zu Deutsch »Klassiker«, ist eine Hom-
mage nicht nur an Venedig, sondern an ganz Italien mit 
seinem kulturellen, künstlerischen und wissenschaftlichen 
Vermächtnis. 

DIE BEST VERKAUFTE 
REBSORTEN-MARKE AUS 

NORDITALIEN

UNSERE 
KLASSIKER 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

80810 PINOT GRIGIO 0,75 6,49

80818 PINOT GRIGIO  0,25 2,29

80811 CHARDONNAY 0,75 6,49

81831 CHIARETTO DI BARDOLINO CLASSICO 0,75 6,49

81830 BARDOLINO CLASSICO 0,75 6,49

XS XS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 81810 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 0,75 6,49

81811 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO  0,25 2,29

81845 MERLOT 0,75 6,49

02 81851 PRIMITIVO PUGLIA 0,75 6,99

81840 VALPOLICELLA CLASSICO 0,75 7,99
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FEINE 
SPEZIALITÄTEN
Glücklicherweise liegt Zonin1821 im Herzen Venetiens und 
dadurch in einer Weinregion, deren Klima und geografi-
sche Lage für diese Spezialitätenweine wie gemacht sind. 
Darüber hinaus sind innerhalb der Familie durch 200 Jah-
re Bestehen reichlich Wissen, Gespür und handwerkliches 
Geschick gesammelt und perfektioniert worden, um deli-
kate Spezialitäten wie den Valpolicella Ripasso gekonnt zu 
keltern. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 80816 LUGANA 0,75 9,99

81903 VELLUTO APPASSIMENTO 0,75 8,99

81870 VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE 0,75 9,99

02 81871 PRIMITIVO DI MANDURIA 0,75 9,99
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ITALIENISCHER
KULTWEIN
Sein charakteristisches Geschmacksprofil verdankt der 
Amarone della Valpolicella seiner besonderen, für Vene- 
tien berühmten Herstellungsart. Nach der sorgfältigen 
Lese werden die Trauben einige Wochen lang getrocknet, 
wodurch die Aromen und der Zucker der Beeren fein kon-
zentriert werden. So werden eine komplexe Ausdrucks-
kraft und hervorragende Struktur gewonnen — mit dem 
Ergebnis eines wundervollen Weins. 

BESTE 
WAHL FÜR 
BESONDERE 
MOMENTE

Q
ue

lle
n:

 B
er

lin
er

 W
ei

n 
Tr

op
hy

 W
in

te
rv

er
ko

st
un

g 
20

20
, G

ol
d 

(L
B9

31
9)

; M
un

du
s V

in
i W

in
te

rv
er

ko
st

un
g 

20
20

, G
ol

d 
(L

B9
31

9)
; 

D
ec

an
te

r W
or

ld
 W

in
e 

A
w

ar
ds

 2
02

0,
 9

5 
Pu

nk
te

 (J
g.

 2
0

16
)

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

81900 AMARONE DELLA VALPOLICELLA 0,75 29,99
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STILSICHER, 
ITALIENISCH
Der Gardasee ist der größte See in den italienischen  
Alpen. Neben dem Tourismus reift auf sanften Hügeln und 
in den milden Bergtälern rund um den malerischen See seit 
Jahrtausenden hervorragender Wein heran. Für die aus-
gesprochene Vielfalt der Region stehen bekannte italie- 
nische Weinklassiker wie Bardolino und Lugana. Unter der 
Marke Delibori begeistert der elegante, fruchtig-frische 
Chiaretto di Bardolino, wohingegen der Lugana die Frische 
und Mineralität der Region ins Glas bringt. Dazu gesellt 
sich ein eleganter Valpolicella Ripasso mit zarten Aromen 
von roten Beerenfrüchten.

DIE NORD- 
ITALIENISCHEN  

KLASSIKER  
IM NEUEN LOOK

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 81177 LUGANA 0,75 9,99

02 81178 CHIARETTO DI BARDOLINO 0,75 6,99

W W W. M U S . D E 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 81170 VALPOLICELLA RIPASSO  0,75 9,99
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Ein Teil der Trauben der Luna Argenta-Weine wird nach der 
Lese im Appassimento-Stil in kleinen Holzkisten mindes-
tens drei Wochen lang getrocknet und erst dann sorgsam 
gepresst. Dadurch konzentrieren sich Aromen und Süße 
in den Beeren und die Weine erhalten ihren besonders 
samtigen, intensiven Geschmack sowie ihren einzigartigen 
Charakter. Luna Argenta bedeutet »silberner Mond«, da 
der Mond mindestens so viel Einfluss auf Wachstum so-
wie Reife der Weintrauben hat wie die Sonne und deshalb 
von wesentlicher Bedeutung für die Herstellung des Luna  
Argenta-Weins ist.

APPASSIMENTO 
IM TREND

POSITIONIERT IN 
ITALIENS STÄRKSTEM 
WACHSTUMSSEGMENT 

5,00 – 6,99€ MIT  
+12,6% STEIGERUNG 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

80274 BIANCO TERRE SICILIANE APPASSITE 0,75 7,49

01 80113 MOSCATO TERRE SICILIANE  0,75 7,49

02 80114 NEGROAMARO ROSATO PUGLIA  0,75 7,49

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 80116 NEGROAMARO PRIMITIVO APPASSITE 0,75 7,49

80128 ROSSO TERRE SICILIANE APPASSITE 0,75 7,49

04 80671 PRIMITIVO PUGLIA 0,75 6,99
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Die Weine der Kellerei Montalto verkörpern die Charak-
teristik Siziliens und bringen die unterschiedlichen Höhen- 
lagen sowie die frische Meeresbrise ins Glas. Für diese 
fruchtigen Weine aus dem tiefsten Süden Italiens selektie-
ren die erfahrenen Önologen von Barone Montalto bestes 
Traubenmaterial aus kontrolliert biologisch bewirtschafte-
ten Weingärten und bauen dieses mit all ihrer Hingabe und 
Erfahrung aus. 

RECYCLINGPAPIER, 
LEICHTGLASFLASCHE, 
KONTROLLIERT 
BIOLOGISCHER ANBAU

VINO BIOLOGICO 
ALLA SICILIANA

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 81041 PINOT GRIGIO  0,75 5,99

02 81047 CATARRATTO  0,75 5,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 81046 NERO D’AVOLA ROSATO  0,75 5,99

04 81048 NERO D’AVOLA  0,75 5,99
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KOOPERATION 
MIT DEM GLOBAL 

NATURE FUND 
FÜR MEHR 

BIODIVERSITÄT 

Mit Sorgfalt und Liebe zur Natur werden die sizilianischen 
Weingärten gepflegt, natürlich und biologisch. VegaVino 
bringt das Ergebnis mit mediterraner Frische und Leichtig-
keit ins Glas und gibt gleichzeitig der Natur etwas zurück. 
Denn, was Sie vielleicht noch nicht wissen: Obwohl 75 % 
unserer Nahrungspflanzen von der Insektenbestäubung 
abhängig sind, ging die Population der fleißigen Helfer 
seit 1989 um 76 % zurück. In Partnerschaft mit dem Global  
Nature Fund trägt VegaVino dazu bei, in- 
sektenfreundliche Landwirtschaft aufzu- 
bauen und so für Biodiversität und sum- 
mende Bienen auf den Feldern zu sorgen.

NACHHALTIGKEIT 
TRIFFT AUF  
MEDITERRANE 
LEICHTIGKEIT

02

01

KOOPERATION VON 
NÄHERES ZUR 

»VEGAVINO« UND
»GLOBAL NATURE FUND« 

AUF SEITE 006.

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 41920 PINOT GRIGIO  0,75 4,99

02 41921 NERO D’AVOLA  0,75 4,99 
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Molta Terra – die Liebe zur Natur steckt mit dieser Som-
merwiese in jedem Glas. Harmonische, sonnenverwöhn-
te und ausgewogene italienische Weine, die mit jedem 
Schluck die Sommerfrische verkörpern. Die international 
beliebten Rebsorten Chardonnay und Merlot suchen in 
Kombination mit der hochwertigen Flaschenausstattung in 
dieser Preisklasse ihresgleichen.

ITALIEN IM 
GROSSFORMAT

EINZIGARTIGE 
QUALITÄT IM 

SEGMENT DER 
1-LITER-REB- 
SORTENWEINE

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 33001 CHARDONNAY  1,0 4,49

02 38004 MERLOT  1,0 4,49
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STICHT INS AUGE  
DURCH DAS  

HANDGEFERTIGTE 
REBSTÖCKCHEN AM 

FLASCHENHALS

Die Reben des authentischen Weinguts im Familienbesitz 
wachsen ausschließlich in den Abruzzen, einer der Top-Re-
gionen für italienischen Rotwein. Dabei besitzt die Tralcet-
to-Linie mit ihrer einzigartigen Ausstattung einen unglaub-
lich hohen Wiedererkennungswert: Jede einzelne Flasche 
symbolisiert mit dem Rebstöckchen mit Bastschnur am 
Flaschenhals die Liebe zum Wein und die Handarbeit hinter 
jeder Flasche. 

GEHEIMTIPP AUS  
DEN ABRUZZEN 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 80589 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 0,75 7,99

80588 PINOT GRIGIO 0,75 7,99 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 80586 PECORINO  0,75 7,99

03 80587 CERASUOLO D’ABRUZZO 0,75 7,99
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Wie alle schönen Dinge entstand Fontanafredda aus  
einer Liebesgeschichte: Der erste König von Italien,  
Vittorio Emanuele II. (1820 — 1878), erstand das Weingut 
für seine spätere Ehefrau. Heute besitzt Fontanafredda 

— auf Deutsch »kalte Quelle« — 100 Hektar für den Wein- 
anbau in den besten Lagen des Piemonts und liegt in der 
wunderschönen Serralunga d’Alba, der Anbauregion des 
Barolo. Fontanafredda schöpft aus den Vollen, um seine 
klassischen, kraftvollen und samtigen Rotweine zu keltern, 
allen voran den Barolo. Es sind elegante Weine mit reifen 
Tanninen und fruchtiger Struktur, die voller Finesse ste-
cken und die Tradition Fontanafreddas in sich tragen. 

EUROPÄISCHES  
WEINGUT DES  
JAHRES 2017 HERVORRAGENDE KLASSIKER 

AUS DEM WELTKULTURERBE 
PIEMONT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

81272 ROERO ARNEIS 0,75 8,99

01 81270 GAVI 0,75 8,99

81273 DOLCETTO D’ALBA 0,75 8,99

81274 BARBERA D’ALBA 0,75 8,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

81275 BARBARESCO 0,75 20,99

80760 LANGHE NEBBIOLO  0,75 11,99

02 81277 BAROLO 0,75 23,99

81278 BAROLO RISERVA 0,75 33,99
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SCHÄTZE AUS 
DEM PIEMONT
Die Traditionsgeschichte der Antica Casa Ricossa be-
gann mit Lorenzo Ricossa, der Ende des 19. Jahrhunderts 
am Rande der Stadt Asti eine kleine Schnapsbrennerei in  
einem historischen Gebäude seiner Familie gründete. Die 
kleine Brennerei etablierte sich als beliebter Treffpunkt für 
Liebhaber der Destillate. Aus Ideen wurde Wirklichkeit und 
bald darauf gab es nicht nur Grappa, sondern auch hervor-
ragende Weine von der Destillerie Portacomarese – und 
das mit großem Erfolg. Die Antica Casa Ricossa gewann 
viele Auszeichnungen und wurde in der Region schnell zu 
einem Geheimtipp. Mittlerweile sind diese Schätze des 
Piemonts weltweit gefragt. 

DIE ABSATZSTÄRKSTE 
MARKE AUS DEM  

PIEMONT IM SEGMENT 
ÜBER 5,00€

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 80754 BARBERA APPASSIMENTO 0,75 7,99

02 81107 GAVI 0,75 8,99

80637 MOSCATO D’ASTI 0,75 6,99

03 80517 PIEMONTE ROSATO 0,75 7,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 80623 BARBERA D’ASTI 0,75 5,99

85104 BARBERA D’ASTI SUPERIORE 0,75 9,99

80752 BARBARESCO 0,75 12,99

81108 BAROLO 0,75 17,99
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TOSKANISCHE 
LEIDENSCHAFT 
UND CHARME 
Seratina steht für das toskanische Flair malerischer Son-
nenuntergänge und die sanften, mit Rebstöcken überzo-
genen Hügel der Region. Für Daniele Prosperi, Önologe 
der in den 70er-Jahren gegründeten Azienda Uggiano, 
bietet seine Heimat beste Voraussetzungen für herrlich 
mediterrane Weine, die mit jedem Schluck italienisches 
Lebensgefühl vermitteln. Die Weinberge auf 250 bis 300 
Metern Höhe über dem Meeresspiegel, das sonnige Klima 
und einwandfreie Bedingungen im unterirdisch gelegenen 
Keller bieten perfekte Konditionen für beeindruckende 
Weine mit Potenzial. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 80860 VERMENTINO  0,75 6,99

01

02

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 80861 CHIANTI RISERVA  0,75 6,99V V
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Maler, Erfinder, Philosoph — Leonardo da Vinci war ein Ge-
nie. Nur wenige Kilometer vom Geburtshaus in Vinci ent-
fernt entstand im Jahr 1961 die Kellerei Cantine Leonardo 
da Vinci. Das Weingut liegt noch immer am historischen 
Standort inmitten der Toskana und wächst dank steigender 
Produktion stetig. In erster Linie konzentriert man sich auf 
die traditionelle, für die Erzeugung des Chianti wichtigste  
Rebsorte Sangiovese, aber dort werden auch Merlot,  
Syrah, Canaiolo, Trebbiano und Chardonnay angebaut.  
Salute!

GUTE IDEEN KOM- 
MEN AUS VINCI — 
GUTER WEIN AUCH

W W W. L EO N A R D O DAV I N C I . I T

TOP 3 CHIANTI- 
MARKE IN 

DEUTSCHLAND 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

87000 ROSSO TOSCANA 0,75 5,49

01 87001 CHIANTI 0,75 6,99

02 87002 CHIANTI RISERVA 0,75 9,99

87003 BRUNELLO DI MONTALCINO 0,75 25,99

03 87009 VERNACCIA 0,75 5,99

87013 PINOT GRIGIO  0,75 5,49
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01 02

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt
in l

UVP
in Euro

01 81137 CHIANTI CLASSICO RISERVA 0,75 8,99

02 81138 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO 0,75 16,99

81136 CHIANTI COLLI SENESI 0,75 6,49

81133 VERMENTINO 0,75 6,99

81134 TOSCANO ROSSO 0,75 4,99

81146 GOVERNO ALL’USO TOSCANO 0,75 6,99
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WEIN. TOSKANA. 
TRADITION.
Italien, vor allem die Toskana, ist und bleibt ein Sehnsuchts-
ort jenseits der Alpen. Piergiorgio Castellani führt das re-
nommierte Weingut Famiglia Castellani in fünfter Genera-
tion. Mit großer Leidenschaft und dem klaren Bekenntnis 
zu authentischen Weinen haben sich er und sein Team 
erfahrener Winzer ein Renommee bis weit über die Gren-
zen der Toskana hinaus erarbeitet. Die schweren Flaschen 
mit ihren reich verzierten, altehrwürdigen Etiketten erin-
nern an die Gründung des Weinguts Anfang des 20. Jahr- 
hunderts. 
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Eingebettet in die ländliche Hügellandschaft der Provinz 
Avellino im Herzen Kampaniens, befindet sich das Wein-
gut Feudi di San Gregorio. Der Name erinnert an seine 
berühmten Wurzeln, so war einst Gregorio der Große, ein 
in der Geschichte bedeutender Papst, im Besitz des Land-
guts, auf dem das heutige Weingut errichtet ist. Die enge 
Verbundenheit zur Architektur und Kunst in harmonischer 
Kombination mit der sorgfältigen Pflege der drei Tradi-
tionsrebsorten lässt jede Flasche ein eigenes Kunstwerk 
sein, das bereits optisch mit den ausgefallenen Etiketten 
Aufsehen erregt.

KUNSTWERKE 
AUS KAMPANIEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 86993 GRECO DI TUFO 0,75 11,99

02 86995 RUBRATO AGLIANICO 0,75 9,99

03 86994 FALANGHINA 0,75 9,99
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STÄRKSTE 
MONTEPULCIANO- 

MARKE IN DER  
BAG-IN-BOX 

ITALIENISCHE 
LEICHTIGKEIT
Das Lebensgefühl Italiens ist geprägt durch seine Leichtig-
keit und Liebe zum Genuss. La Piuma, italienisch für »die 
Feder«, verkörpert genau dies in seiner ausgewogenen Ge-
schmacksfülle. Der würzige Montepulciano d’Abruzzo und 
der fruchtige Pecorino liefern zu jedem Anlass ein Stück 
Dolce Vita und garantieren in der 3-Liter-BIB-Verpackung 
eine langanhaltende Frische. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 80531 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO  3,0 11,99

80535 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 0,75 4,99

80532 PECORINO TERRE DI CHIETI  3,0 11,99
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PRICKELNDES 
ITALIEN
In Italien gehört der Lambrusco zum Alltag wie das Essen 
alla mamma. Mit seinem angenehmen Prickeln auf der 
Zunge, seiner Lebendigkeit und seinem Geschmack von 
frischen roten Früchten ist der Perlwein aus Italien der 
perfekte Begleiter zum Essen, zum Entspannen oder in 
fröhlicher Runde. Unser Bio-Lambrusco Rosso überzeugt 
vor allem mit seinem intensiven Duft von Waldbeeren und 
einer würzigen Note. 

DIE GENOSSENSCHAFT  
RIUNITE IST INTERNA- 
TIONALER MARKTFÜHRER  
IM PERLWEINBEREICH

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 80410 LAMBRUSCO ROSSO 0,75 3,49

80270 LAMBRUSCO BIANCO 0,75 3,49

80420 LAMBRUSCO ROSATO 0,75 3,49

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

80412 LAMBRUSCO ROSSO  0,2 1,49

81820 LAMBRUSCO ROSSO  1,5 5,49

02 80524 LAMBRUSCO ROSSO BIO  0,75 4,49

03 80271 MOSCATO PEACH  0,75 3,99

XS

XL
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EIN NEUER LOOK 
MIT MEHRWERT 
UND DER GLEICHEN 
TOP-QUALITÄT! 
Seit über 30 Jahren gehört Tavernello in vielen italieni-
schen Familien zum Alltag und vereint das seit Generatio-
nen überlieferte Wissen über italienische Winzermethoden 
mit moderner, innovativer Kellertechnik. Das Ergebnis ist 
eine Palette hochwertiger Qualitätsweine mit einem aus-
gezeichneten Preis-Genuss-Verhältnis. Dank des langjähri-
gen Erfolgs der Weinmarke stärkt Tavernello weiter seine 
Position, sodass nun die Bestseller Rosso und Bianco auch 
in Bio-Qualität erhältlich sind. Die Besonderheit steckt in 
der minimalistischen Verpackung, die sich durch das natür-
liche, braune Rohpapier auszeichnet und größtenteils auf 
pflanzlicher Basis produziert wird. 

NR. 1 WEIN  
IN ITALIEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

33603 VINO D’ITALIA BIANCO BIO  1,0 2,69

01 38601 VINO D’ITALIA ROSSO BIO      1,0 2,69

02 33600 VINO D’ITALIA BIANCO 1,0 2,29

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

33602 VINO D’ITALIA BIANCO SÜSS & FRUCHTIG 1,0 2,29

36600 VINO D’ITALIA ROSATO 1,0 2,29

03 38600 VINO D’ITALIA ROSSO 1,0 2,29
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Zwischen mediterran und alpin hat sich in Südtirol ein eige-
ner Mikrokosmos des Weins entwickelt. Die unterschiedli-
chen Klima- und Bodenbedingungen rund um den Kalterer 
See verleihen den Weinen der Jubiläumskellerei Kaltern, 
darunter Klassikern wie Edelvernatsch und Lagrein, seit 
1908 einen unverwechselbaren Charakter. 

EINZIGARTIGES 
SÜDTIROL

FAIR’N GREEN
ZERTIFIZIERT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 49254 LAGREIN 0,75 8,99

43632 PINOT GRIGIO 0,75 8,99

43634 WEISSBURGUNDER 0,75 8,99

49255 KALTERERSEE CLASSICO 0,75 6,99

02 49256 EDELVERNATSCH 0,75 6,99
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ÖSTERREICH
RUMÄNIEN
UNGARN
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LAESSIGER 
GEHT IMMER
Dass Wein keine ernste Angelegenheit sein muss, sondern 
in erster Linie Freude bereiten soll, beweist das Wiener Tra-
ditionsweingut Edlmoser und macht österreichischen Wein 
kurzerhand lässiger. Dafür haben sich Viktoria und Michael 
Edlmoser österreichische Weinklassiker vorgenommen und 
diese mit ihrem jungen Team lässig und zugänglich inter-
pretiert. An Laessiger erfreuen sich sowohl Weinkenner, 
welche die Typizität der einzelnen Rebsorten schätzen, als 
auch Einsteiger, welchen das Etikett alle wichtigen Infor-
mationen zu den Weinen liefert – Laessiger ist für alle da.

STEIGENDE 
NACHFRAGE NACH 

ÖSTERREICHISCHEN 
WEINEN IM LEH

01 02 03 04 05

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42160 GRÜNER VELTLINER 0,75 4,99

02 42163 GEMISCHTER SATZ 0,75 4,99

03 42166 ZWEIGELT ROSÉ 0,75 4,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 42161 ZWEIGELT 0,75 4,99

05 42162 BLAUFRÄNKISCH 0,75 4,99
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GRÜNER  
VELTLINER  
FASS NO. 11
Das Fass No. 11 hat im Wiener Traditionshaus Edlmoser  
große Bedeutung, denn darin durften schon immer be-
sonders frische und leichtfüßige Veltliner reifen. Winzer 
Michael Edlmoser bringt uns mit Fass No. 11 einen Grünen 
Veltliner mit glasklarer Cool-Climate-Stilistik: ausgereifte 
und doch knackige Frucht, tänzelnd, agil und selbstbewusst. 

DIE VISTENKARTE 
ÖSTERREICHS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

40210 GRÜNER VELTLINER FASS NO. 11 0,75 5,99

070 | 071

Ö
ST

E
R

R
E

IC
H

R
U

M
Ä

N
IE

N
U

N
G

A
R

N

Ö
ST

E
R

R
E

IC
H

R
U

M
Ä

N
IE

N
U

N
G

A
R

N

W W W. ED L M O S ER . AT



Ö
ST

E
R

R
E

IC
H

R
U

M
Ä

N
IE

N
U

N
G

A
R

N

Ö
ST

E
R

R
E

IC
H

R
U

M
Ä

N
IE

N
U

N
G

A
R

N



IDEALE SPEISEN- 
BEGLEITER
Die Speis & Trank-Rebsortenweine von Cramele Recas ge- 
ben die Antwort auf die immer wiederkehrende Frage, 
welcher Wein zu welchem Essen serviert wird. Der Pinot 
Grigio passt zum Beispiel zu leichteren Speisen wie Salat 
oder Geflügel, der Cabernet Sauvignon zu Rindfleisch oder 
würzigem Käse und der Rosé zu Antipasti und Nudelgerich-
ten. Einfach ausprobieren und schmecken lassen!

DEUTLICHES  
ABSATZPLUS VON  

15% 2021

01 02 03 04 05

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44170 PINOT GRIGIO 0,75 3,99

02 44172 SAUVIGNON BLANC 0,75 3,99

03 44169 ROSÉ 0,75 3,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 47131 MERLOT 0,75 3,99

05 47132 CABERNET SAUVIGNON 0,75 3,99
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RICHTIG FETT – das sind Weine für die richtig fetten  

Momente im Leben. Denn davon gibt es viele, kleine und 

große, allein oder in Gesellschaft, und die sollten wir ge-

nießen! Hinter RICHTIG FETT stehen aromatische Weine, 

die mit ihrem vollmundige Geschmacksprofil genau die 

richtigen Begleiter für genau diese Momente im Leben 

sind. Ob vollmundige, beerige Rotwein-Cuvée oder cre-

mig, fruchtiger Chardonnay – diese Weine sollte man am 

besten zu fetten Beats genießen! 

RICHTIG FETT, 
RICHTIG GOLD

FETTE 
AUSSTATTUNG 

UND FETTE 
QUALITÄT

01

02

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 47144 ROTWEIN-CUVÉE 0,75 4,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 47145 CHARDONNAY  0,75 4,99
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Balaton-Weine sind rustikal, authentisch und ehrlich. Sie 
verkörpern ländlichen Genuss und stehen für die Lust auf 
guten und echten Geschmack. Dazu passt ihr einladender 
Charakter, den sie ihrer sonnenverwöhnten Heimat am 
gleichnamigen Plattensee (auf Ungarisch Balaton) zu ver-
danken haben. 

AUTHENTISCHE 
WEINE  
AUS UNGARN

20% WACHSTUM  
IN 2021

0201

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 33010 WEISSWEIN 0,75 2,99

02 33012 ROTWEIN 0,75 2,99
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SPANIEN  
PORTUGAL 
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DIE REISE  
BEGINNT HIER 
Die Reise von Ramón Bilbao beginnt 1924 in Haro in der  
Rioja Alta. Seit über 90 Jahren, geprägt von Abenteuern 
und Experimenten, steht diese Marke für Leidenschaft, 
Ausdauer und Weine mit einzigartiger Persönlichkeit. Es 
sind diese Eigenschaften, die Ramón Bilbao heute zum 
Marktführer im spanischen On-Trade machen. El viaje de 
Ramón lädt jeden dazu ein, den Abenteurer in sich zu we-
cken, getreu folgendem Motto: »Wenn du dich auf Reisen 
begibst, wechsle die Perspektive, suche nach neuen Ho-
rizonten, die erobert, und Sensationen, die erlebt werden 
wollen: Geschmäcke, Aromen und Nuancen, die das Leben 
verändern.«

DIE BELIEBTESTE 
WEINMARKE  

AUS DER RIOJA 
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 48771 TEMPRANILLO 0,75 5,99

48777 TEMPRANILLO          0,187 1,99 

02 48770 VERDEJO 0,75 5,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 48773 ROSADO GARNACHA 0,75 5,99

04 48772 RESERVA 0,75 9,99

05 47772 GRAN RESERVA  0,75 16,99

02 03 04 05

XS

078 | 079

SP
A

N
IE

N
 

P
O

R
TU

G
A

L

SP
A

N
IE

N
 

P
O

R
TU

G
A

L 
 

W W W. B O D EG A S R A M O N B I L B AO. E S/D E



SP
A

N
IE

N
 

P
O

R
TU

G
A

L

SP
A

N
IE

N
 

P
O

R
TU

G
A

L 
 



Die Weine von Rasgón versprechen harmonischen Genuss 
und passen geschmacklich perfekt zu geselligen Anlässen 
in lockerer Atmosphäre. Egal, ob zum Geburtstag, Abend-
essen oder einem spontanen Beisammensein – im Mittel-
punkt steht die gute Zeit mit Freunden oder der Familie. 
Rasgón – das ist der Wein, bei dem wir uns treffen. Denn in 
guter Gesellschaft werden Momente geschaffen, an die wir 
uns gern erinnern.

DER WEIN,  
BEI DEM WIR UNS 
TREFFEN 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44377 MACABEO 0,75 3,99

02 49178 ROSADO TEMPRANILLO 0,75 3,99

03 48911 SWEET RED  0,75 3,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 49182 TEMPRANILLO 0,75 3,99

49185 TEMPRANILLO  0,25 1,69

05 48910 RESERVA 0,75 5,99

XS

01 02 03 04 05
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DIE TOP 3 MARKE  
AUS SPANIEN  
IM DEUTSCHEN LEH
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Oleada – die Weinmarke so genuss- und designaffin wie der 
trendige Lebensstil Barcelonas: lebendig, schillernd und 
farbenfroh. Oleada bricht mit dem klassischen und ange-
staubten Image traditioneller Weine Spaniens und zeigt 
sich in einem einzigartigen, jungen und frischen Look! 

SPIRIT OF  
BARCELONA

EINZIGARTIGE  
KRISTALLFLASCHE

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 47872 SAUVIGNON BLANC 0,75 4,99

02 47870 ROSADO 0,75 4,99

03 47871 TEMPRANILLO 0,75 4,99

Spirit of Barcelona
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Spirit of Barcelona

100% GENUSS 
0% ALKOHOL 
Genuss ganz ohne Promille: Alkoholfreier Wein wird immer 
beliebter und die Gründe für alkoholfreien Genuss sind 
so facettenreich wie die Metropole Barcelona selbst. Die 
alkoholfreien Weine von Oleada sorgen mit voller Aro-
menvielfalt und leicht moussierender Kohlensäure für ein 
erfrischend-fruchtiges und dabei bewusstes Geschmacks- 
erlebnis. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 47874 MOSCATO ALKOHOLFREI  0,75 4,99

02 47875 ROSADO ALKOHOLFREI  0,75 4,99

WWW.OLEADA.DE 082 | 083

SP
A

N
IE

N
 

P
O

R
TU

G
A

L

SP
A

N
IE

N
 

P
O

R
TU

G
A

L 
 

01

02



NR. 1 PORT- 
WEINMARKE 
WELTWEIT
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NR. 1 PORT- 
WEINMARKE 
WELTWEIT

In Vila Nova de Gaia, am Ufer des Flusses Douro, begann 
1887 die Geschichte der Portweine, die heute unter dem 
Namen Porto Cruz weltweit bekannt sind. Eine 135 Jahre 
alte Geschichte von Leidenschaft, Engagement und Qua-
lität. Die Trauben werden inmitten des Douro-Tals verar-
beitet und reifen in den Gran Cruz-Kellern vor der Stadt  
Porto. Heute ist Cruz die Marke Nr. 1 für Portwein, verkauft 
in über 50 Ländern weltweit. Egal, ob als Aperitif oder zum 
Käse- oder Schokoladendessert serviert, die Portweine 
von Cruz lassen sich auf viele Arten genießen – am besten 
gekühlt bei 10 bis 14 °C.

AUS DEM LAND, 
IN DEM SCHWARZ 
GLEICH BUNT IST
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52120 10 YEAR OLD PORT 0,75 16,99

52121 LBV 2003 PORT 0,75 19,99

52122 30 YEAR OLD PORT 0,75 79,99

02 52123 WHITE PORT 0,75 9,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52124 RUBY PORT 0,75 9,99

52125 TAWNY PORT 0,75 9,99

04 52126 PINK PORT  0,75 9,99
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Brillante Farbe, knackige Frische und große Vielfalt – die 
Weine von Casal Garcia feiern seit über 80 Jahren das  
Leben. Würzig-frische Rebsorten lassen moussierende 
Weine entstehen, die Lust auf mehr machen. Aus diesem 
Grund stammt der meistverkaufte Vinho Verde auch von 
Casal Garcia. Darüber hinaus ergänzen ein weißer Sweet, 
ein Rosé sowie die Rotweine (Red und Sweet Red) als auch 
die Sangrias das Angebot. Ganz neu ist der Casal Garcia 
Genuss mit nur 5,5 % Alkohol – in Weiß und Rosé. 

ENTDECKE ALEGRIA*.  
ENTDECKE 
CASAL GARCIA.

NR. 1 VINHO VERDE  
IN PORTUGAL 

NR. 1 SANGRIA MARKE 
IN PORTUGAL
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* �PORTUGIESISCH FÜR FREUDE, GLÜCK, FESTLICHKEIT,  
VERGNÜGEN UND LEBHAFTIGKEIT. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44533 WHITE 0,75 4,49

02 44525 SWEET WHITE 0,75 4,49

03 49491 ROSÉ 0,75 4,49

04 49492 RED 0,75 4,49

05 44511 SWEET RED 0,75 4,49

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

06 44529 WHITE 5.5%  0,75 4,49

07 44530 ROSÉ 5.5%  0,75 4,49

08 43793 SANGRIA WHITE 0,75 4,49

09 43795 SANGRIA RED 0,75 4,49
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Von der Hauptstadt Portugals inspiriert, genauso wie von 
ihren Katzen. Mandriola de Lisboa steht für das Leben im 
Hier und Jetzt und geht es dabei gern auch einmal etwas 
langsamer an. Sich zurücklehnen und die Stadt, die man 
erkundet, genauso wie den Moment, den man erlebt, in 
vollen Zügen genießen. So wie die Katze auf dem Etikett. 
Der Mandriola-Wein spiegelt genau diesen Lebensstil  
wider: ein unkomplizierter, fruchtig-frischer Wein für den 
Genussmoment – jetzt, später oder eben morgen. 

LISSABON  
ENTDECKEN & 
SCHMECKEN 

AB MAI 2022
VERFÜGBAR

TREND- 
WEINREGION 

MIT STÄRKSTEM 
ABSATZ- 

WACHSTUM

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

44527 LISBON RED  0,75 5,99
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ZEITLOS SCHÖN -  
DAS FRANZÖSISCHE  
LEBENSGEFÜHL 
Studio by Miraval führt in die Welt von Miraval ein – dem 
Gemeinschaftsprojekt von Brad Pitt und der Famille Per-
rin, das sich der Kunst des Rosé-Weins verschrieben hat. 
Studio ist dabei eine Hommage an die elegante und unter 
Musikern, Malern sowie Filmstars beliebte französische 
Riviera und präsentiert Weine von der Südostküste Frank-
reichs: von Weinbergen, die von Olivenbäumen und Pinien  
umgeben sind, sich von salzhaltigen Böden nähren und 
vom morgendlichen Küstennebel des Mittelmeers bedeckt 
werden. Diese mediterranen Einflüsse verleihen den Wei-
nen ihren frischen maritimen Charakter, die gewisse Sal-
zigkeit und klare Farbe. 
Der Name des Weins, Studio by Miraval, ist nicht zufällig 
gewählt. Im Jahr 1977 hatte der damalige Besitzer und 
Jazzmusiker Jacques Loussier in Château Miraval ein Ton-
studio eingerichtet. 

44% ABSATZ- 
WACHSTUM 2021 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 43346 STUDIO BY MIRAVAL BLANC 0,75 11,99

02 43349 STUDIO BY MIRAVAL ROSÉ 0,75 11,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

43348 STUDIO BY MIRAVAL ROSÉ  1,5 26,99
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DU VIN,  
S’IL VOUS PLAÎT
Aller Anfang ist ein alter Bauernhof. Seit über 40 Jahren 
besinnt sich die Weinfamilie Perrin auf ihre Wurzeln und 
vermittelt das Gefühl von Ursprung, Familie, Authentizi-
tät und Qualität mit der Marke »La Vieille Ferme« in mehr 
als 80 Länder weltweit. Stilistisch sind die Weine typische 
Vertreter ihrer Heimat und überzeugen durch Frische,  
Finesse und Vollmundigkeit. Intensive Fruchtaromen,  
Balance am Gaumen und ein weicher, langanhaltender  
Abgang sind das Geschmacksversprechen von »La Vieille 
Ferme«. Gibt es bessere Weine für gesellige und genüss-
liche Momente? 

NR. 1 ROSÉ IM 
FRANKREICH-SEGMENT  
ÜBER 5,00€ 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 47900 ROSÉ  0,75 5,99

47902 ROSÉ  1,5 11,99

02 44220 BLANC 0,75 5,99

44222 BLANC  1,5 11,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 47901 ROUGE 0,75 5,99

47903 ROUGE  1,5 11,99

04 48287 CÔTES DU RHÔNE VILLAGES 0,75 9,99
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SÜDFRANKREICHS 
BESTGEHÜTETES 
GEHEIMNIS
Als vor rund 40 Jahren eine Handvoll Winzer im Langue-
doc zusammenkamen, hatten sie ein klares Ziel vor Augen:  
einen Wein zu kreieren, der das vielfältige Terroir der Regi-
on widerspiegelt sowie eine Verbindung zwischen gepfleg-
ten Traditionen und neuen Wegen bildet. Bis heute gilt 
dieser Grundsatz unverändert und steht somit für eine der 
bedeutendsten Erfolgsgeschichten Südfrankreichs. DIE NR. 1 AUS 

SÜDFRANKREICH  
ÜBER 7,00€ 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44232 LA CUVÉE MYTHIQUE ROUGE 0,75 8,99

44233 LA CUVÉE MYTHIQUE ROUGE  1,5 18,99

02 44230 LA CUVÉE MYTHIQUE BLANC 0,75 6,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 44234 MYTHIQUE LANGUEDOC BLANC 0,75 5,99

44235 MYTHIQUE LANGUEDOC ROSÉ 0,75 5,99

04 44236 MYTHIQUE LANGUEDOC ROUGE 0,75 5,99

XL

02 03 04
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KORSIKAS JUWEL 
ZWISCHEN MEER 
UND SCHNEEBE-
DECKTEN GIPFELN 
Cintu, der korsische Spitzname des höchsten Berges der 
Île de Beauté, bietet eine einzigartige Reise, mit Blick auf 
wundervolle Strände, umgeben von einer Vielfalt von 
Weinbergen. Frische, Leichtigkeit und Eleganz beschrei-
ben am besten die beeindruckenden Weine aus den insel-
typischen Rebsorten Sciaccarellu und Vermentinu. Eine 
echte Hommage an die Insel und ihr Lebensgefühl, in einer 
exklusiven Flasche mit graviertem Maurenkopf zur perfek-
ten Wiedererkennung. 

KORSIKAS  
WAPPEN ALS 
FLASCHEN- 
PRÄGUNG

AUTOCHTHONE 
REBSORTEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 48190 ROSÉ 0,75 6,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 48191 BLANC 0,75 6,99
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Capitor, abgeleitet aus dem Lateinischen (capere = ein-
nehmen), steht zu seinem Namen und nimmt als kompro-
misslos charakterstarker und einzigartiger Bordeaux den 
Gaumen des Connaisseurs im Sturm für sich ein. Die klas-
sische Zusammensetzung der Cuvée begeistert mit einer 
modernen Interpretation. Kräftige Fruchtaromen, weiche 
Tannine und die gekonnt eingebundene Holzwürze verlei-
hen dem Wein Tiefgang und Größe. 

NOT JUST  
ANOTHER  
BORDEAUX 

BORDEAUX ZEITLOS 
UND STILSICHER  

IM NEUEN GEWAND 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

46666 BORDEAUX RESERVE  
CABERNET SAUVIGNON & MERLOT 

0,75 6,99 
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CHÂTEAUX-WEINE 
Frankreich – La Grande Nation du Vin und seine Châteaux. 
Ob Weinkenner oder (W)Einsteiger, unsere Fantasie führt 
uns hier sofort zu sonnendurchfluteten, weiten Landschaf-
ten, beeindruckenden Schlössern, umgeben von male-
rischen Weinbergen, und … einem Glas Rotwein. Unsere 
vollmundigen Châteaux-Weine begleiten Sie in diese wun-
derbare Welt. Ob ins berühmte Bordeaux, die vielleicht be-
kannteste Rotwein-Region weltweit, oder die mediterrane 
Region Languedoc-Roussillon, einem Pionier in Sachen 
französischen Bio-Weins. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 48210 CHÂTEAU DE LUC CORBIÈRES BIO 0,75 6,99

02 48541 CHÂTEAU LES BORIES BORDEAUX 0,75 5,99

03 48611 CHÂTEAU LES AUBLINES BORDEAUX 0,75 7,99
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DAS LEBENS- 
GEFÜHL DER  
PROVENCE
Als mediterraner Sehnsuchtsort ist die Provence bekannt 
für die von Kräuter- und Lavendelfeldern durchzogenen 
Landschaften zwischen Bergen, Hügeln und kleinen Küs-
tenorten. Dieses begehrte Lebensgefühl wird durch den 
frischen Mistral-Roséwein mit seiner animierend-fruchti-
gen Leichtfüßigkeit perfekt vermittelt und steht somit für 
ein Stück provenzalischen Luxus für jeden Tag. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

48194 CUVÉE ROSÉ CÔTES DE PROVENCE 0,75 9,99
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HELLO GALLO, 
HELLO MOMENTS
In einer Familie hat jeder seinen eigenen Charakter, und 
so ist es auch bei den Weinen von Gallo Family Vineyards. 
Ob fruchtig, leicht, kräftig, spritzig oder ausgewogen, die  
kalifornische Marke bietet für jeden Geschmack und An-
lass das Richtige. Langer Tag? Den lässt man gemütlich 
mit einem Glas Cabernet Sauvignon ausklingen. Endlich 
ein bisschen Zeit, um auf dem Sofa zu entspannen? Das 
wird mit einem kühlen Pinot Grigio noch schöner. Und das  
Wochenende? Das wird natürlich mit einem sonnen-
verwöhnten Grenache Rosé gefeiert. Es gibt für jeden  
Moment den passenden Gallo Family Vineyards-Wein. 
Wenn es Zeit für Wein ist, dann sag Hallo zu Gallo. 

DIE NR. 1 MARKE  
AUS ÜBERSEE

01 0302 04 05 06 07

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt 

in l
UVP 

in Euro

01 44974 CHARDONNAY 0,75 5,99

02 44986 PINOT GRIGIO 0,75 5,99

03 44968 MOSCATO 0,75 5,99

44972 SAUVIGNON BLANC 0,75 5,99

04 44973 GRENACHE ROSÉ 0,75 5,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt 

in l
UVP 

in Euro

44987 WHITE ZINFANDEL 0,75 5,99

05 49971 CABERNET SAUVIGNON 0,75 5,99

06 49972 ZINFANDEL 0,75 5,99

07 49969 MERLOT 0,75 5,99
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Gallo Family Vineyards-Spritz bringt den Sommer ins Glas. 
Die prickelnd-leichten Weincocktails Spritz Pfirsich & Nek-
tarine sowie Spritz Himbeere & Limette sind mit nur  
5,5 Prozent Alkohol und feinen Fruchtnoten perfekte 
Allrounder für heiße Tage. Die Grundlage bilden die son-
nenverwöhnten kalifornischen Weine von Gallo Family 
Vineyards, die für bewährte Tradition in Verbindung mit 
innovativem Handeln stehen. Unterlegt mit einem Hauch 
Kohlensäure wecken die Spritz-Varianten Urlaubsgefühle. 
Begrüße den Sommer, sag Hallo zu Spritz. 

SOMMER,  
SONNE, SPRITZ

DIE SPRITZIGE 
ALTERNATIVE 

FÜR DEN SOMMER

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44916 HIMBEERE & LIMETTE 0,75 4,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 44914 PFIRSICH & NEKTARINE 0,75 4,99

01 02
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LET’S GET  
BAREFOOT
Alles begann 1986, als Michael Houlihan und Bonnie  
Harvey Barefoot Wine in der Küche ihres Farmhauses 
gründeten. Winemakerin Jen Wall, seit 1995 mit an Bord, 
war von Anfang an von der Marke Barefoot begeistert und 
beschloss, Weine zu kreieren, die Spaß machen, für jeder-
mann zugänglich und gleichermaßen erschwinglich sind. 
Und so lautet das unkonventionelle Motto »Schuhe auszie-
hen, Spaß haben und dabei etwas bewegen«. Mit dem Mar-
kenzeichen, dem markanten Fußabdruck, den Nachhaltig-
keits- und Wohltätigkeitsprojekten und nicht zuletzt dem 
unkomplizierten Genuss der Weine setzt die seit Jahren 
weltweit meistverkaufte Weinmarke in der Branche immer 
wieder Trends.

DIE NR. 2 MARKE  
AUS ÜBERSEE 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44436 RIESLING PFALZ  0,75 4,99

02 44441 MOSCATO 0,75 4,99

44440 PINOT GRIGIO 0,75 4,99

44912 PINOT GRIGIO  0,187 1,29

44443 CHARDONNAY 0,75 4,99

03 44444 PINK MOSCATO  0,75 4,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 494 42 WHITE ZINFANDEL 0,75 4,99

48716 WHITE ZINFANDEL  0,187 1,29

05 49444 MERLOT 0,75 4,99

49734 MERLOT  0,187 1,29

06 49445 CABERNET SAUVIGNON 0,75 4,99

07 44438 JAMMY RED  0,75 4,99

49484 MALBEC 0,75 4,99

XS

XS XS

02 03 04

01

05 0706
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FOLLOW YOUR 
OWN PATH
Als Dark Horse bezeichnet man jemanden, der auf den 
ersten Blick nicht als Siegertyp gilt, auf den zweiten aber 
überraschend erfolgreich ist. Die Ausnahme-Winemake-
rin Beth Liston schickt mit der Marke Dark Horse solche  
Favoriten ins Rennen der internationalen Weinbranche. 
Mit dem Vertrauen in ihre Kreativität, innovative Techni-
ken der Weinherstellung und prädestinierte kalifornische  
Lagen bringt sie jedes Jahr außergewöhnliche Rot- und 
Weißweine an den Start, die konsequent auf den Über- 
raschungsmoment setzen und bei zahlreichen Wettbewer-
ben immer wieder hervorragende Bewertungen erzielen. 

DIE NR. 1 MARKE IM 
KALIFORNIEN-SEGMENT 

ÜBER 6,00€

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44965 CHARDONNAY 0,75 6,99

02 49485 CABERNET SAUVIGNON 0,75 6,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 49509 MERLOT 0,75 6,99

04 49527 ZINFANDEL 0,75 6,99

01 02 03 04
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DIE NR. 1 NEUE-WELT-MARKE 
IM PREMIUM-SEGMENT 

ÜBER 7,00€

»Apotheca« steht im Lateinischen für Weinkeller, »epic« be-
schreibt im Englischen das Heroische, Gewaltige. Zusam-
mengefügt ergibt beides den Namen der kalifornischen 
Weinmarke Apothic. Die Trauben für Apothic Red, Dark, 
Cabernet Sauvignon und Inferno werden nahe der Stadt 
Modesto angebaut. Die Lage der Hänge in dieser beson-
deren Region fördert die Entwicklung intensiver Frucht- 
aromen und einen natürlichen Säuregehalt. Die Ernte er-
folgt während des Reifehöhepunktes der Trauben, wenn 
sie besonders starke Farb- und Geschmackscharakteristika 
haben. So entstehen vielschichtige Weine mit intensiven 
Fruchtnoten, ausgeprägter Struktur, facettenreichem Ge-
schmack und samtig-weichen Tanninen.

BEYOND  
SMOOTH

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 49725 DARK 0,75 8,99

04 48733 INFERNO 0,75 13,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 49984 RED 0,75 8,99

02 47930 CABERNET SAUVIGNON  0,75 8,99

02

03 04
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DIE NR. 1 MARKE 
IM KALIFORNIEN-
SEGMENT  
ÜBER 9,00€

Gutes Fleisch ist im Trend, und Carnivor – abgeleitet vom 
lateinischen Wort »carnivore«, Fleischesser – trifft den 
Nerv der Zeit. Die kalifornischen Rotweine sprechen mit 
ihrem kräftigen Geschmack und der tiefroten Farbe be-
sonders Fleischfans an. Ein Großteil der Trauben für den 
Cabernet Sauvignon und den Zinfandel stammt aus dem 
Lodi-Delta, wo sie durch das mediterrane Klima besonders 
intensiv reifen.

MEAT WAS MADE 
FOR CARNIVOR

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 48855 CABERNET SAUVIGNON 0,75 9,99

02 48869 ZINFANDEL 0,75 9,99
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VON »NEDERBURG« UND »WWF 
MEHR ZUR PARTNERSCHAFT 

CONSERVATION CHAMPIONS«
AUF SEITE 006.
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FÜNFFACHES GOLD  
FÜR NEDERBURG! 

DIE NR. 1 AUS 
SÜDAFRIKA 
Spricht man von südafrikanischem Wein, so kommt man 
an Nederburg, dem meistprämierten Weingut des Landes, 
nicht vorbei. Der Grundstein für eine der Ikonen Südaf-
rikas wurde bereits 1791 gelegt. Heute zeichnen sich mit 
mehr als 15 Jahren Erfahrung Pieter Badenhorst für die 
Weißweine des Hauses und seit 2007 Samuel Viljoen für 
die Rotweine verantwortlich. Letzterer wurde dank sei-
ner hervorragenden Arbeit 2021 zum Chefkellermeister  
Nederburgs berufen. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44680 SAUVIGNON BLANC 0,75 5,99

02 44630 CHARDONNAY 0,75 5,99

03 49630 ROSÉ 0,75 5,99

04 49570 CABERNET SAUVIGNON 0,75 5,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

49585 SHIRAZ 0,75 5,99

49580 PINOTAGE 0,75 5,99

05 49525 MERLOT 0,75 5,99

040301 02 05
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DIE NR. 1 
PREMIUMWEINE  
AUS SÜDAFRIKA 

Das kapholländische Gutshaus beherbergte einst den 
ersten Kellermeister Nederburgs und erstrahlt bis heute 
für weinbegeisterte Touristen in Perfektion, Reinheit und 
Eleganz. Der Bau erforderte Präzision, Geduld und Demut. 
Dies sind zugleich die Grundpfeiler der Manor House-Wei-
ne, welche eine zentrale Rolle spielen, um die unverwech-
selbar vollmundigen und eleganten Weine, die selbst die 
kritischsten Weinkenner weltweit überzeugen, zu kreieren. 

WEINLEGENDEN 
VOM KAP 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung 
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 49552 CHARDONNAY  0,75 8,99

02 49556 SHIRAZ 0,75 8,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung 
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 49555 CABERNET SAUVIGNON 0,75 8,99

0301 02
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KOOPERATION VON 
NÄHERES ZUR 

»TWO OCEANS« UND 
»OCEANMATA« 
AUF SEITE 006.
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CHEERS VOM  
KAP DER  
GUTEN WEINE
An der Südspitze Afrikas finden sich zahlreiche Naturwun-
der, die ebenso dramatisch wie beeindruckend sind. Eines 
davon, das Zusammentreffen des Atlantischen und des In-
dischen Ozeans, dient als Inspiration für die Weinlinie Two 
Oceans. Das stetige Kräftemessen dieser zwei Giganten 
bedingt das einzigartige Klima der Kapregion, welches 
durch heiße Sommertage und erfrischend kühle Meeres-
brisen bestimmt wird. Diese Herkunft sorgt für besonders 
frische, fruchtige und zugleich vollmundige Weine für  
einen unkomplizierten Genuss. 

ERFOLGREICHSTER 
SÜDAFRIKANISCHER 

WEISSWEIN VIER 
JAHRE IN FOLGE

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44948 SAUVIGNON BLANC 0,75 4,49

02 40010 MOSCATO SWEET 0,75 4,49

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 48740 SHIRAZ ROSÉ 0,75 4,49

04 48742 CABERNET SAUVIGNON & MERLOT 0,75 4,49

01 02 03 04
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Südafrika, ein Land von majestätischer Schönheit und Na-
turwundern, lässt Entdeckerherzen höherschlagen! Der 
Cape Africa-Wein, welcher aus den Weinbergen des traum-
haften Western Cape stammt, steht für die südafrikani-
sche Lebenslust, Spontaneität und Naturverbundenheit. Er 
verbindet gekonnt unkomplizierten Genuss für jede Gele-
genheit mit einem erschwinglichen Preis. 

SÜDAFRIKA PUR

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

49699 CABERNET SAUVIGNON & MERLOT 0,75 2,99
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DIE NR. 1 WEIN- 
MARKE AUS CHILE
Concha y Toro ist eines der größten Weingüter weltweit. 
Rund 11.000 Hektar Rebfläche besitzt das vor über 130 
Jahren gegründete Unternehmen in Chile, Argentinien 
und den USA. Wer so lange am Markt besteht, hat nicht 
nur hervorragende Weine, sondern pflegt auch einen 
konsequenten Markenaufbau. Seit über zehn Jahren ist 
Kellermeister Marcelo Papa bereits im Unternehmen tä-
tig und für die Vinifikation der bedeutendsten Marke des 
Hauses zuständig: Casillero del Diablo. Schon seit der Zeit 
der Gründung rankt sich eine besondere Legende um die 
Weine: Damals stellte der Gründer Don Melchor einige 
der besten Weine für sich selbst beiseite. Um andere von 
diesen edlen Tropfen fernzuhalten, verbreitete er das Ge-
rücht, dass im Keller, in dem diese Weine lagerten, der Teu-
fel umginge. Heute gilt Casillero del Diablo als Aushänge-
schild des weltbekannten Weinproduzenten Concha y Toro 
und ist in über 130 Ländern weltweit erfolgreich. 

DIE MEIST-
VERKAUFTE MARKE
IM CHILE-SEGMENT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 49302 CABERNET SAUVIGNON 0,75 7,99

02 44113 SAUVIGNON BLANC 0,75 7,99

03 44110 CHARDONNAY 0,75 7,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 49303 CARMENERE 0,75 7,99

05 49300 MERLOT 0,75 7,99

0302 04 05

T
H

E
 D
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KS BUSINESS AW
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S

2021
WINNER

DRINKS COMPANY  
OF THE YEAR 

(INTERNATIONAL) 
WINNER 

Viña Concha y Toro
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6 Monate, 6 Wochen und 6 Tage reift der Diablo Dark Red 
im Barrique heran, um sein verführerisches Aromenbou-
quet aus saftigen Beeren, Mokka und Vanille zu entfalten. 
Sein perfektes Gegenstück bildet der Diablo Black – ein 
komplexer, trockener Cabernet Sauvignon, der mit fei-
nen Noten von schwarzen Früchten und weichen Tanninen 
überzeugt. Zwei teuflisch gute Rotweine! 

EIN PAKT MIT 
DEM TEUFEL

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 48717 DIABLO DARK RED 0,75 12,99

02

01

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 48699 DIABLO BLACK 0,75 12,99
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VERKÖRPERUNG  
DER ANDEN SEIT 
1883 
Am Fuße der Anden beheimatet, steht Trapiche für Ausge-
wogenheit und Komplexität in gleichem Maße – für Weine 
mit besonders konzentriertem Charakter, und das seit fast 
140 Jahren. Denn hier, im Schatten der schneebedeckten 
Gebirgskette, werden die Reben mit Gletscherwasser be-
wässert und die Trauben von Hand verlesen. 
Aus Trapiche Oak Cask wird Trapiche Reserve mit einem 
neuen hochwertigen Look. Diese im Eichenfass ausge-
bauten Rebsortenweine sind durch die lange Reife be-
sonders komplex und aromatisch. Die Vineyards-Weine 
hingegen verkörpern die Rebsorten Argentiniens auf eine 
frisch-fruchtige Art. 

NR. 1 MARKE IM 
NEUEN LOOK 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 49405 RESERVE MALBEC 0,75 6,99

02 44508 RESERVE CHARDONNAY 0,75 6,99

03 49404 RESERVE CABERNET SAUVIGNON 0,75 6,99

49406 RESERVE SYRAH 0,75 6,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 44501 VINEYARDS SAUVIGNON BLANC 0,75 4,99

05 49401 VINEYARDS CABERNET SAUVIGNON 0,75 4,99

49402 VINEYARDS MALBEC 0,75 4,99

49403 VINEYARDS MERLOT 0,75 4,99

02 03

04 05

91 PTS.

90 PTS.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 49748 IMPURE MALBEC 0,75 8,99

02 49407 PURE MALBEC 0,75 8,99

Trapiche präsentiert die ganze Vielfalt der bedeutendsten 
Rebsorte Argentiniens. Durch die Verwendung von Lese-
gut höchster Qualität aus Höhenlagen im Uco Valley, di-
rekt am Fuße der Anden, entsteht ein Wein von enormer 
Fruchtdichte – einmal ganz ohne den Einfluss von Holz und 
einmal mit monatelanger Reifung in Eichenholzfässern. 
Pure und Impure Malbec: eine Rebsorte, eine Herkunft, 
zwei Charaktere. 

EINE REBSORTE,  
ZWEI CHARAKTERE

ERFOLGREICHSTE WEINE 
IM ARGENTINIEN-

PREMIUM-SEGMENT  
ÜBER 7,00€

0201

C
H

IL
E

A
R

G
E

N
TI

N
IE

N

C
H

IL
E

A
R

G
E

N
TI

N
IE

N

W W W.T R A P I C H E .COM . A R Q
ue

lle
n:

 N
ie

ls
en

 M
ar

ke
tT

ra
ck

, W
ei

n 
au

s A
rg

en
ti

ni
en

, P
re

is
se

gm
en

t ü
be

r 7
,0

0 
€,

 A
bs

at
z 

in
 0

,7
5 

l F
la

sc
he

n,
 D

eu
ts

ch
la

nd
, G

es
am

tj
ah

r 2
02

1; 
M

un
du

s V
in

i F
rü

hj
ah

rs
ve

rk
os

tu
ng

 2
02

0,
  

G
ol

d 
(J

g.
 2

0
18

 u
nd

 J
g.

 2
0

19
) u

nd
 F

rü
hj

ah
rs

ve
rk

os
tu

ng
 2

02
1, 

G
ol

d 
(J

g.
 2

02
0)

; M
un

du
s V

in
i S

om
m

er
ve

rk
os

tu
ng

 2
02

1, 
G

ol
d 

»B
es

t o
f S

ho
w

 A
rg

en
ti

na
 in

 re
ta

ils
 m

ar
ke

ts
« 

(J
g.

 2
0

19
)



NEUSEE
LAND

N
EU

SE
E

LA
N

D

N
EU

SE
E

LA
N

D

128 | 129



Taste life
on the flip side

Mit der Erstpflanzung von Sauvignon Blanc in der Region 
Marlborough ebnete Brancott Estate 1975 den Weg für 
den heutigen Erfolg einer ganzen Nation. Mutige Schritte 
wie diese sind bis heute das Credo des Hauses und wer-
den heute von Chef-Kellermeisterin Laura-Kate Morgan 
fortgeführt. Der Blick nach vorn hat sich gelohnt, denn die 
einzigartig duftige Aromenvielfalt mit knackig-minerali-
scher Struktur steht inzwischen für einen der populärsten 
Weinstile weltweit.

NR. 1 MARKE AUS 
NEUSEELAND

NEUER  
LOOK

01

W W W. B R A N COT T E S TAT E .COM

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 44890 SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH 0,75 9,99

02 44874 SAUVIGNON BLANC   
MARLBOROUGH 

0,187 2,69

03 44805 SAUVIGNON GRIS MARLBOROUGH 0,75 9,99

04 44804 PINOT GRIS EAST COAST  0,75 9,99

05 49351 PINOT NOIR SOUTH ISLAND 0,75 10,99
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DAS ÄLTESTE  
FAMILIENGEFÜHRTE  
CHAMPAGNERHAUS
Champagne Lanson blickt als viertältestes Champagner- 
haus weltweit auf eine über 260-jährige, traditionsreiche  
Historie zurück. Es gehört zu den bedeutendsten Cham-
pagner-Produzenten und ist seit 1900 Hoflieferant des 
britischen Königshauses. Der einzigartig elegante, frische, 
fruchtige und lebendige Lanson-Stil entsteht durch die 
große Auswahl an Premier und Grand Crus, das langjäh- 
rige Wissen über die traditionellen Herstellungsverfah-
ren der Champagne, die weitreichende Zahl von Reserve- 
weinen sowie die längere Reifezeit im Keller. Bis heute 
ist das Unternehmen familiengeführt – und steht somit 
für Werte wie Bescheidenheit, Aufgeschlossenheit, Gast-
freundschaft und Herzlichkeit. Getreu ihrem Motto »It’s all 
about love«.

HOFLIEFERANT 
DES BRITISCHEN 
KÖNIGSHAUSES

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt 

in l
UVP 

in Euro

02 51674 CHAMPAGNE LANSON LE ROSÉ  0,75 47,99

51677 CHAMPAGNE LANSON LE ROSÉ 0,375 31,99

51680 CHAMPAGNE LANSON LE ROSÉ 0,2 17,99

51682 CHAMPAGNE LANSON LE ROSÉ 1,5 99,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt 

in l
UVP 

in Euro

01 51672 CHAMPAGNE LANSON LE BLACK LABEL BRUT  0,75 37,99

51678 CHAMPAGNE LANSON LE BLACK LABEL BRUT  0,375 24,99

51679 CHAMPAGNE LANSON LE BLACK LABEL BRUT  0,2 14,99

51681 CHAMPAGNE LANSON LE BLACK LABEL BRUT  1,5 89,99

01

02
Crafted with care by Hervé Dantan, 
Winemaker at Champagne Lanson.

132 | 133

SP
A

R
K

LI
N

G

SP
A

R
K

LI
N

G

W W W. L A N S O N .COM 

V V

V V

V V

V V

Q
ue

lle
n:

 J
am

es
 S

uc
kl

in
g 

(2
02

2)
, W

in
e 

En
th

us
ia

st
 (2

02
0)

, W
in

e 
Sp

ec
ta

to
r (

20
20

); 
Ja

m
es

 S
uc

kl
in

g,
 2

02
1, 

W
in

e 
Sp

ec
ta

to
r, 

20
20

,  
M

un
du

s V
in

i F
rü

hj
ah

rs
ve

rk
os

tu
ng

, 2
02

1, 
Th

e 
C

ha
m

pa
gn

e 
&

 S
pa

rk
lin

g 
W

in
e 

W
or

ld
 C

ha
m

pi
on

s,
 2

02
1



SP
A

R
K

LI
N

G

SP
A

R
K

LI
N

G



4x GOLD IN SERIE 
Prosecco war ursprünglich der Name einer alten italie- 
nischen Rebsorte, bevor das Wort 2009 vom Prosecco- 
Konsortium als eigenständige und geschützte Herkunfts-
bezeichnung ausgezeichnet wurde. Mitten im Herzen 
der Prosecco-Region liegt das Familienunternehmen  
Zonin1821. Vor mehr als 200 Jahren gegründet und liebe- 
voll über mehrere Generationen im Familienbesitz ge-
pflegt, zählt es seit Langem zu den führenden Prosecco- 
Weingütern Venetiens und erhält jedes Jahr zahlreiche  
Auszeichnungen. Das Sortiment von Zonin1821 umfasst  
eine ausgewogene Vielfalt für jeden Prosecco-Liebhaber: 
vom typischsten aller Prosecchi, dem aromatischen Spu-
mante Brut mit feiner Perlage, über den fruchtigen Spuman-
te Ice Demi-Sec bis zum Allround-Talent für jeden Anlass, 
den Prosecco Frizzante mit praktischem Stelvinverschluss. 
Neu im Prosecco-Segment und daher unser Liebling für 
dieses Jahr im Sortiment: der Prosecco Spumante Mille- 
simato Rosé. Eine feine Komposition aus den aromatischen 
Rebsorten Glera und Pinot Noir, sehr elegant und harmo-
nisch mit einem zarten Farbenspiel.

SEIT GENERATIONEN 
AUSGEZEICHNETE 

QUALITÄT 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt 

in l
UVP 

in Euro

01 80820 PROSECCO SPUMANTE BRUT 0,75 9,99

80821 PROSECCO SPUMANTE BRUT  0,2 3,29

80826 PROSECCO SPUMANTE BRUT  0,375 6,49

80823 PROSECCO SPUMANTE BRUT  1,5 19,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt 

in l
UVP 

in Euro

80824 PROSECCO FRIZZANTE 0,75 6,99

80833 PROSECCO FRIZZANTE  0,2 2,59

02 80829 PROSECCO SPUMANTE MILLESIMATO   
ROSÉ EXTRA-DRY

0,75 9,99

01 02
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PRICKELND 
FRUCHTIG  
AUF EIS!

Perfekt für das Urlaubsgefühl am Strand, aber auch nach 
dem Sommer: der Prosecco Spumante Ice. Sein Ge-
schmacksprofil mit einer feinen Portion Restzucker und 
extra viel Perlage ist speziell auf den Genuss mit Eis ab-
gestimmt und sorgt für eine prickelnde Erfrischung. Die 
fruchtige Aromatik kommt besonders intensiv in einem 
großen Weinglas auf Eiswürfeln zur Geltung. Wem das 
nicht genügt, der kann den Prosecco Spumante Ice mit  
einer der folgenden Zutaten kombinieren:

•  frische Minzeblätter 
•  Limettenzesten 
•  Erdbeeren
•  dünne Gurkenscheiben 
•  frischer Ingwer 

ICE ICE BABY! 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

80819 PROSECCO SPUMANTE ICE 0,75 9,99
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QUALITÄTS- 
OFFENSIVE IN 
BIO-QUALITÄT

Zonin1821 stellt seine Nachhaltigkeit unter Beweis und 
kreiert den Zonin Prosecco Bio, der die erstklassigen  
Qualitäten des Hauses gekonnt mit einem nachhaltigen 
sowie umweltfreundlichen Packaging kombiniert. Dieser 
Prosecco Bio ist feinperlig, elegant, fruchtig, aromatisch 
und schmeckt mit dem Wissen über Zonins Engagement für 
eine grünere Welt gleich doppelt so gut. 

PROSECCO BIO 
LOGICO!

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

80834 PROSECCO BIO  0,75 7,99
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LEBE LIEBER 
LAESSIGER 

Überschäumende Freude zum Lieben – und vor allem zum 
Teilen. Das prickelnde Frizzante-Pärchen besteht natürlich 
zu 100 % aus österreichischen Trauben und ist der perfek-
te Aufmacher für jede Gelegenheit. Typisch Laessiger. Der 
Secco weiß sprudelt vor knackig-klarer Frucht, während 
der Secco rosé mit floral-würzigen Noten betört.

JUBEL, SPRUDEL, 
HEITERKEIT

02

01

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 42158 LAESSIGER SECCO WEISS  0,75 4,99

02 42159 LAESSIGER SECCO ROSÉ  0,75 4,99
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ARTIKELÜBERSICHT
Flaschenabbildung Bezeichnung Region

Inhalt  
in l Best.-Nr.

UVP 
in Euro Seite

DEUTSCHLAND

SPRUNGKRAFT
Weiß »Hoch« 

Württemberg 0,75 45035 6,99 08

SPRUNGKRAFT
Rot »Weit«

Württemberg 0,75 45045 6,99 08

HEINRICH VOLLMER
Riesling

Pfalz 0,75 42102 4,99 10

HEINRICH VOLLMER
Weißburgunder

Pfalz 0,75 42103 4,99 10

HEINRICH VOLLMER 
Portugieser Pinot Noir Rosé 

Pfalz 0,75 47236 4,99 10

HEINRICH VOLLMER
Dornfelder

Pfalz 0,75 47228 4,99 10

HEINRICH VOLLMER
Der Falke Grauburgunder

Pfalz 0,75 47465 6,99 12

HEINRICH VOLLMER
Der Falke rot

Pfalz 0,75 47460 6,99 12

HEINRICH VOLLMER 50HL
Weißburgunder

Pfalz 0,75 41774 8,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Weißburgunder Magnum

Pfalz 1,5 41775 19,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Riesling

Pfalz 0,75 41771 8,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Riesling Magnum 

Pfalz 1,5 41776 19,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Grauburgunder

Pfalz 0,75 41783 7,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Chardonnay

Pfalz 0,75 47271 8,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Spätburgunder

Pfalz 0,75 47257 7,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Blauer Portugieser

Pfalz 0,75 47256 7,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Cabernet Sauvignon

Pfalz 0,75 47265 14,99 13

HEINRICH VOLLMER 50HL
Gewürztraminer

Pfalz 0,75 41773 9,99 13
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

»FÜR MICH 100% BADEN«
Grauburgunder

Baden 0,75 42411 5,99 16

»FÜR MICH 100% BADEN«
Weißburgunder

Baden 0,75 42410 5,99 16

»FÜR MICH 100% BADEN«
Spätburgunder Rosé

Baden 0,75 47016 5,99 16

»FÜR MICH 100% BADEN«
Spätburgunder

Baden 0,75 47007 5,99 16

»FÜR MICH 100% PFALZ«
Riesling

Pfalz 0,75 44210 5,99 17

»FÜR MICH 100% PFALZ«
Weißburgunder

Pfalz 0,75 44211 5,99 17

»FÜR MICH 100% PFALZ«
Rosé

Pfalz 0,75 44212 5,99 17

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Sauvignon Blanc

Saale-Unstrut 0,75 42035 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Grauburgunder

Saale-Unstrut 0,75 42043 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Weißburgunder

Saale-Unstrut 0,75 42039 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Silvaner

Saale-Unstrut 0,75 42044 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Riesling

Saale-Unstrut 0,75 42027 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Kerner halbtrocken

Saale-Unstrut 0,75 42041 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Rosé halbtrocken

Saale-Unstrut 0,75 42059 6,99 18

»FÜR MICH 100% SAALE-UNSTRUT«
Spätburgunder

Saale-Unstrut 0,75 47037 6,99 18

»FÜR MICH 100% SACHSEN«
Weißburgunder

Sachsen 0,75 42418 7,99 19

»FÜR MICH 100% SACHSEN«
Rotling halbtrocken

Sachsen 0,75 42421 7,99 19

»FÜR MICH 100% RHEINHESSEN«
Scheurebe

Rheinhessen 0,75 42940 5,99 20

»FÜR MICH 100% RHEINHESSEN«
Silvaner & Sauvignon Blanc 

Rheinhessen 0,75 42941 5,99 20

»FÜR MICH 100% RHEINGAU«
Riesling feinherb

Rheingau 0,75 47360 5,99 21

»FÜR MICH 100% FRANKEN«
Silvaner

Franken 0,75 42740 5,99 22
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

»FÜR MICH 100% WÜRTTEMBERG«
Riesling feinherb

Württemberg 0,75 44209 5,99 23

»FÜR MICH 100% WÜRTTEMBERG«
Lemberger

Württemberg 0,75 47209 5,99 23

YOUNG POETS
Always Sunny Sauvignon Blanc 

Pfalz 0,75 45000 6,99 24

YOUNG POETS
Everything happens for a Riesling 

Pfalz 0,75 45002 6,99 24

YOUNG POETS
Fifty Shades of Grauburgunder

Württemberg 0,75 45001 6,99 24

YOUNG POETS
Allday Rosé halbtrocken 

Württemberg 0,75 45003 6,99 24

URBAN ROOTS
Weiß Cabernet Blanc & Silvaner*

Rheinhessen 0,75 41918 6,99 26

URBAN ROOTS
Rot Frühburgunder & Cabernet 
Cortis*

Rheinhessen 0,75 41919 6,99 26

KELLERSCHATZ
VDP Rappenhofs Grauburgunder 

Rheinhessen 0,75 40203 7,99 28

KELLERSCHATZ
VDP Neus’ Spätburgunder

Rheinhessen 0,75 40204 7,99 28

WEINGUT KOPP
»365 Tage« Riesling & Gewürztraminer 
halbtrocken 

Rheinhessen 0,75 41949 7,99 29

WEINGUT KOPP
»365 Tage« Grau- & Weißburgunder 

Rheinhessen 0,75 41947 7,99 29

WG MEISSEN
Riesling

Sachsen 0,75 41562 8,99 30

WG MEISSEN
Müller-Thurgau

Sachsen 0,75 41563 8,99 30

WG MEISSEN
Weißburgunder

Sachsen 0,75 41568 8,99 30

WG MEISSEN
Scheurebe

Sachsen 0,75 41552 8,99 30

WG MEISSEN
Cabernet Blanc

Sachsen 0,75 41578 8,99 30

WG MEISSEN
Kerner 

Sachsen 0,75 41557 8,99 30

WG MEISSEN
Riesling Traminer  

Sachsen 0,75 41558 8,99 30

WINZER MEISSEN
Bennoschoppen weiß

Sachsen 1,0 41599 8,99 31

WINZER MEISSEN
Sauvignon Blanc 

Sachsen 0,75 41602 9,99 31

*�Biologisch angebaute pilzwiderstandsfähige Rebsorten sind absolut limitiert. Aus diesem Grund sind Änderungen der Cuvée möglich. 
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

WINZER MEISSEN
Cabernet Blanc halbtrocken

Sachsen 0,75 41603 9,99 31

WINZER MEISSEN
Grauer Burgunder

Sachsen 0,75 41572 8,99 31

WINZER MEISSEN
Scheurebe

Sachsen 0,75 41595 8,99 31

WINZER MEISSEN
Müller-Thurgau

Sachsen 0,75 41550 8,99 31

WINZER MEISSEN
Kerner

Sachsen 0,75 41559 9,99 31

WINZER MEISSEN
Kerner halbtrocken

Sachsen 0,75 41553 9,99 31

WINZER MEISSEN
Riesling

Sachsen 0,75 41554 8,99 31

WINZER MEISSEN
Weißer Burgunder

Sachsen 0,75 41551 8,99 31

WINZER MEISSEN
Grauer Burgunder Kabinett

Sachsen 0,75 41571 8,99 31

WINZER MEISSEN
Goldriesling

Sachsen 0,75 41546 9,99 31

WINZER MEISSEN
Traminer

Sachsen 0,75 41555 10,99 31

WINZER MEISSEN
Blanc de Noir

Sachsen 0,75 41604 5,99 31

WINZER MEISSEN
Schieler halbtrocken

Sachsen 0,75 41556 10,99 31

WINZER MEISSEN
Spätburgunder

Sachsen 0,75 41593 10,99 31

WINZER MEISSEN
Regent Sachsen 

Sachsen 0,75 41549 10,99 31

WV FREYBURG
Kellermeister Edition
Weiß

Saale-Unstrut 0,75 42056 6,99 32

WV FREYBURG
Kellermeister Edition
Rot

Saale-Unstrut 0,75 47062 6,99 32

ITALIEN

NOVANTACEPPI
Moscato

Sizilien 0,75 81247 5,99 34

NOVANTACEPPI
Sauvignon Blanc Friuli 

Friaul 0,75 81239 6,99 34

NOVANTACEPPI
Pinot Grigio Friuli

Friaul 0,75 81244 5,99 34
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

NOVANTACEPPI
Primitivo Rosato Puglia

Apulien 0,75 81245 5,99 34

NOVANTACEPPI
Primitivo Puglia

Apulien 0,75 81241 5,99 34

NOVANTACEPPI
Primitivo Puglia Magnum

Apulien 1,5 81246 11,99 34

NOVANTACEPPI
Primitivo Bio

Apulien 0,75 81250 6,99 34

NOVANTACEPPI
Montepulciano d’Abruzzo 

Abruzzen 0,75 81248 5,99 34

NOVANTACEPPI
Nero di Troia Puglia

Apulien 0,75 81243 5,99 34

NOVANTACEPPI
Appassimento Puglia

Apulien 0,75 81242 6,99 34

NOVANTACEPPI
Primitivo di Manduria 

Apulien 0,75 81249 8,99 36

ZONIN1821 CLASSICI
Pinot Grigio

Friaul 0,75 80810 6,49 38

ZONIN1821 CLASSICI
Pinot Grigio Kleinflasche

Friaul 0,25 80818 2,29 38

ZONIN1821 CLASSICI
Chardonnay

Friaul 0,75 80811 6,49 38

ZONIN1821 CLASSICI
Chiaretto di Bardolino Classico

Venetien 0,75 81831 6,49 38

ZONIN1821 CLASSICI
Bardolino Classico

Venetien 0,75 81830 6,49  38

ZONIN1821 CLASSICI
Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzen 0,75 81810 6,49 38

ZONIN1821 CLASSICI
Montepulciano d’Abruzzo 
Kleinflasche

Abruzzen 0,25 81811 2,29 38

ZONIN1821 CLASSICI
Merlot

Friaul 0,75 81845 6,49 38

ZONIN1821 CLASSICI
Primitivo Puglia

Friaul 0,75 81851 6,99 38

ZONIN1821 CLASSICI
Valpolicella Classico

Venetien 0,75 81840 7,99 38

ZONIN1821 SPEZIALITÄTEN
Lugana

Venetien 0,75 80816 9,99 40

ZONIN1821 SPEZIALITÄTEN
Velluto Appassimento

Venetien 0,75 81903 8,99 40

ZONIN1821 SPEZIALITÄTEN
Valpolicella Ripasso Superiore

Venetien 0,75 81870 9,99 40



P
R

E
IS

LI
ST

E

Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

ZONIN1821 SPEZIALITÄTEN
Primitivo di Manduria

Apulien 0,75 81871 9,99 40

ZONIN1821 SPEZIALITÄTEN
Amarone della Valpolicella

Venetien 0,75 81900 29,99 41

DELIBORI 
Lugana

Venetien 0,75 81177 9,99 42

DELIBORI 
Chiaretto di Bardolino

Venetien 0,75 81178 6,99 42

DELIBORI 
Valpolicella Ripasso 

Venetien 0,75 81170 9,99 42

LUNA ARGENTA
Bianco Terre Siciliane Appassite

Sizilien 0,75 80274 7,49 44

LUNA ARGENTA
Moscato Terre Siciliane 

Sizilien 0,75 80113 7,49 44

LUNA ARGENTA
Negroamaro Rosato Puglia 

Apulien 0,75 80114 7,49 44

LUNA ARGENTA
Negroamaro Primitivo Appassite

Apulien 0,75 80116 7,49 44

LUNA ARGENTA
Rosso Terre Siciliane Appassite

Sizilien 0,75 80128 7,49 44

LUNA ARGENTA
Primitivo Puglia

Apulien 0,75 80671 6,99 44

BARONE MONTALTO
Pinot Grigio

Sizilien 0,75 81041 5,99 46

BARONE MONTALTO
Cataratto

Sizilien 0,75 81047 5,99 46

BARONE MONTALTO
Nero d’Avola Rosato

Sizilien 0,75 81046 5,99 46

BARONE MONTALTO
Nero d’Avola

Sizilien 0,75 81048 5,99 46

VEGAVINO
Pinot Grigio

Sizilien 0,75 41920 4,99 48

VEGAVINO
Nero d’Avola 

Sizilien 0,75 41921 4,99 48

MOLTA TERRA
Chardonnay

Italien 1,0 33001 4,49 49

MOLTA TERRA
Merlot

Italien 1,0 38004 4,49 49

ZACCAGNINI
Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzen 0,75 80589 7,99 50

ZACCAGNINI
Pinot Grigio

Abruzzen 0,75 80588 7,99 50
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

ZACCAGNINI
Pecorino

Abruzzen 0,75 80586 7,99 50

ZACCAGNINI
Cerasuolo d’Abruzzo

Abruzzen 0,75 80587 7,99 50

FONTANAFREDDA
Roero Arneis

Piemont 0,75 81272 8,99 52

FONTANAFREDDA
Gavi

Piemont 0,75 81270 8,99 52

FONTANAFREDDA
Dolcetto d’Alba

Piemont 0,75 81273 8,99 52

FONTANAFREDDA
Barbera d’Alba

Piemont 0,75 81274 8,99 52

FONTANAFREDDA
Barbaresco

Piemont 0,75 81275 20,99 52

FONTANAFREDDA
Langhe Nebbiolo 

Piemont 0,75 80760 11,99 52

FONTANAFREDDA
Barolo

Piemont 0,75 81277 23,99 52

FONTANAFREDDA
Barolo Riserva

Piemont 0,75 81278 33,99 52

RICOSSA
Barbera Appassimento

Piemont 0,75 80754 7,99 54

RICOSSA
Gavi

Piemont 0,75 81107 8,99 54

RICOSSA
Moscato d’Asti

Piemont 0,75 80637 6,99 54

RICOSSA
Piemonte Rosato

Piemont 0,75 80517 7,99 54

RICOSSA
Barbera d’Asti

Piemont 0,75 80623 5,99 54

RICOSSA
Barbera d’Asti Superiore

Piemont 0,75 85104 9,99 54

RICOSSA
Barbaresco

Piemont 0,75 80752 12,99 54

RICOSSA
Barolo

Piemont 0,75 81108 17,99 54

UGGIANO
Vermentino

Toskana 0,75 80860 6,99 56

UGGIANO
Chianti Riserva 

Chianti 0,75 80861 6,99 56
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

CANTINE LEONARDO DA VINCI
Rosso Toscana

Toskana 0,75 87000 5,49 58

CANTINE LEONARDO DA VINCI
Chianti

Toskana 0,75 87001 6,99 58

CANTINE LEONARDO DA VINCI
Chianti Riserva

Toskana 0,75 87002 9,99 58

CANTINE LEONARDO DA VINCI 
Brunello di Montalcino

Toskana 0,75 87003 25,99 58

CANTINE LEONARDO DA VINCI 
Vernaccia

Toskana 0,75 87009 5,99 58

CANTINE LEONARDO DA VINCI 
Pinot Grigio

Venetien 0,75 87013 5,49 58

FAMIGLIA CASTELLANI 
Chianti Classico Riserva

Toskana 0,75 81137 8,99 59

FAMIGLIA CASTELLANI 
Vino Nobile di Montepulciano

Toskana 0,75 81138 16,99 59

FAMIGLIA CASTELLANI 
Chianti Colli Senesi

Toskana 0,75 81136 6,49 59

FAMIGLIA CASTELLANI
Vermentino

Toskana 0,75 81133 6,99 59

FAMIGLIA CASTELLANI 
Toscano Rosso

Toskana 0,75 81134 4,99 59

FAMIGLIA CASTELLANI 
Governo all’Uso Toscano

Toskana 0,75 81146 6,99 59

FEUDI DI SAN GREGORIO
Greco di Tufo  

Kampanien 0,75 86993 11,99 60

FEUDI DI SAN GREGORIO
Rubrato Aglianico

Kampanien 0,75 86995 9,99 60

FEUDI DI SAN GREGORIO
Falanghina

Kampanien 0,75 86994 9,99 60

LA PIUMA
Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzen 3,0 80531 11,99 61

LA PIUMA
Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzen 0,75 80535 4,99 61

LA PIUMA
Pecorino Terre di Chieti

Abruzzen 3,0 80532 11,99 61

RIUNITE
Lambrusco Rosso

Emilia-Romagna 0,75 80410 3,49 62

RIUNITE
Lambrusco Bianco

Emilia-Romagna 0,75 80270 3,49 62

RIUNITE
Lambrusco Rosato

Emilia-Romagna 0,75 80420 3,49 62
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

RIUNITE
Lambrusco Rosso Kleinflasche

Emilia-Romagna 0,2 80412 1,49 62

RIUNITE
Lambrusco Rosso Magnum

Emilia-Romagna 1,5 81820 5,49 62

RIUNITE
Lambrusco Rosso Bio

Emilia-Romagna 0,75 80524 4,49 62

RIUNITE
Moscato Peach 

Emilia-Romagna 0,75 80271 3,99 62

TAVERNELLO
Vino d’Italia Bianco Bio

Italien 1,0 33603 2,69 64

TAVERNELLO
Vino d’Italia Rosso Bio

Italien 1,0 38601 2,69 64

TAVERNELLO
Vino d’Italia Bianco

Italien 1,0 33600 2,29 64

TAVERNELLO
Vino d’Italia Bianco süß & fruchtig

Italien 1,0 33602 2,29 64

TAVERNELLO
Vino d’Italia Rosato

Italien 1,0 36600 2,29 64

TAVERNELLO
Vino d’Italia Rosso

Italien 1,0 38600 2,29 64

JUBILÄUMSKELLEREI KALTERN
Lagrein

Südtirol 0,75 49254 8,99 66

JUBILÄUMSKELLEREI KALTERN
Pinot Grigio

Südtirol 0,75 43632 8,99 66

JUBILÄUMSKELLEREI KALTERN
Weißburgunder

Südtirol 0,75 43634 8,99 66

JUBILÄUMSKELLEREI KALTERN
Kalterersee Classico

Südtirol 0,75 49255 6,99 66

JUBILÄUMSKELLEREI KALTERN
Edelvernatsch

Südtirol 0,75 49256 6,99 66

ÖSTERREICH, RUMÄNIEN, UNGARN

LAESSIGER
Grüner Veltliner

Niederösterreich 0,75 42160 4,99 68

LAESSIGER
Gemischter Satz

Niederösterreich 0,75 42163 4,99 68

LAESSIGER
Zweigelt Rosé

Niederösterreich 0,75 42166 4,99 68

LAESSIGER
Zweigelt

Niederösterreich 0,75 42161 4,99 68

LAESSIGER
Blaufränkisch

Burgenland 0,75 42162 4,99 68
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Flaschenabbildung Bezeichnung Region
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

EDLMOSER
Grüner Veltliner Fass No. 11

Niederösterreich 0,75 40210 5,99 70

SPEIS&TRANK
Pinot Grigio

Rumänien 0,75 44170 3,99 72

SPEIS&TRANK
Sauvignon Blanc

Rumänien 0,75 44172 3,99 72

SPEIS&TRANK
Rosé

Rumänien 0,75 44169 3,99 72

SPEIS&TRANK
Merlot

Rumänien 0,75 47131 3,99 72

SPEIS&TRANK
Cabernet Sauvignon

Rumänien 0,75 47132 3,99 72

RICHTIG FETT
Rotwein-Cuvée

Rumänien 0,75 47144 4,99 74

RICHTIG FETT
Chardonnay

Rumänien 0,75 47145 4,99 74

BALATON
Weißwein

Ungarn 0,75 33010 2,99 76

BALATON
Rotwein

Ungarn 0,75 33012 2,99 76

SPANIEN, PORTUGAL

EL VIAJE DE RAMÓN
Tempranillo

Rioja 0,75 48771 5,99 78

EL VIAJE DE RAMÓN
Tempranillo Kleinflasche

Rioja 0,187 48777 1,99 78

EL VIAJE DE RAMÓN
Verdejo

Rueda 0,75 48770 5,99 78

EL VIAJE DE RAMÓN
Rosado Garnacha

Rioja 0,75 48773 5,99 78

EL VIAJE DE RAMÓN
Reserva

Rioja 0,75 48772 9,99 78

EL VIAJE DE RAMÓN
Gran Reserva

Rioja 0,75 47772 16,99 78

RASGÓN
Macabeo

Castilla-
La Mancha 0,75 44377 3,99 80

RASGÓN
Rosado Tempranillo

Castilla-
La Mancha 0,75 49178 3,99 80

RASGÓN
Sweet Red

Castilla-
La Mancha 0,75 48911 3,99 80

RASGÓN
Tempranillo

Castilla-
La Mancha 0,75 49182 3,99 80
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RASGÓN
Tempranillo Kleinflasche

Castilla-
La Mancha 0,25 49185 1,69 80

RASGÓN
Reserva

Castilla-
La Mancha 0,75 48910 5,99 80

OLEADA
Sauvignon Blanc

Castilla 0,75 47872 4,99 82

OLEADA
Rosado

Castilla 0,75 47870 4,99 82

OLEADA
Tempranillo

Castilla 0,75 47871 4,99 82

OLEADA
Moscato alkoholfrei

Castilla 0,75 47874 4,99 83

OLEADA
Rosado alkoholfrei

Castilla 0,75 47875 4,99 83

PORTO CRUZ
10 Year Old Port

Douro 0,75 52120 16,99 84

PORTO CRUZ
LBV 2003 Port

Douro 0,75 52121 19,99 84

PORTO CRUZ
30 Year Old Port

Douro 0,75 52122 79,99 84

PORTO CRUZ
White Port

Douro 0,75 52123 9,99 84

PORTO CRUZ
Ruby Port

Douro 0,75 52124 9,99 84

PORTO CRUZ
Tawny Port

Douro 0,75 52125 9,99 84

PORTO CRUZ
Pink Port

Douro 0,75 52126 9,99 84

CASAL GARCIA
White

Vinho Verde 0,75 44533 4,49 86

CASAL GARCIA
Sweet White

Portugal 0,75 44525 4,49 86

CASAL GARCIA
Rosé

Portugal 0,75 49491 4,49 86

CASAL GARCIA
Red

Portugal 0,75 49492 4,49 86

CASAL GARCIA
Sweet Red

Portugal 0,75 44511 4,49 86

CASAL GARCIA
White 5.5 % 

Portugal 0,75  44529 4,49 86
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CASAL GARCIA
Rosé 5.5 % 

Portugal 0,75 44530 4,49 86

CASAL GARCIA
Sangria White

Portugal 0,75 43793 4,49 86

CASAL GARCIA
Sangria Red

Portugal 0,75 43795 4,49 86

MANDRIOLA
Lisbon Red 

Portugal 0,75 44527 5,99 88

FRANKREICH

STUDIO BY MIRAVAL
Blanc 

Provence 0,75 43346 11,99 90

STUDIO BY MIRAVAL
Rosé 

Provence 0,75 43349 11,99 90

STUDIO BY MIRAVAL
Rosé Magnum 

Provence 1,5 43348 26,99 90

LA VIEILLE FERME
Rosé

Rhône 0,75 47900 5,99 92

LA VIEILLE FERME
Rosé Magnum

Rhône 1,5 47902 11,99 92

LA VIEILLE FERME
Blanc

Rhône 0,75 44220 5,99 92

LA VIEILLE FERME
Blanc Magnum

Rhône 1,5 44222 11,99 92

LA VIEILLE FERME
Rouge

Rhône 0,75 47901 5,99 92

LA VIEILLE FERME
Rouge Magnum

Rhône 1,5 47903 11,99 92

LA VIEILLE FERME
Côtes du Rhône Villages

Côtes du Rhône 0,75 48287 9,99 92

LA CUVÉE MYTHIQUE
Rouge

Languedoc-
Roussillon 0,75 44232 8,99 94

LA CUVÉE MYTHIQUE
Rouge Magnum

Languedoc-
Roussillon 1,5 44233 18,99 94

LA CUVÉE MYTHIQUE
Blanc

Languedoc-
Roussillon 0,75 44230 6,99 94

MYTHIQUE LANGUEDOC
Blanc

Languedoc-
Roussillon 0,75 44234 5,99 94

MYTHIQUE LANGUEDOC
Rosé

Languedoc-
Roussillon 0,75 44235 5,99 94

MYTHIQUE LANGUEDOC
Rouge

Languedoc-
Roussillon 0,75 44236 5,99 94
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CINTU
Rosé

Korsika 0,75 48190 6,99 96

CINTU
Blanc

Korsika 0,75 48191 6,99 96

CAPITOR
Bordeaux Réserve  
Cabernet Sauvignon & Merlot

Bordeaux 0,75 46666 6,99 98

CHÂTEAU DE LUC
Corbières Bio 

Languedoc 0,75 48210 6,99 99

CHÂTEAU LES BORIES
Bordeaux

Bordeaux 0,75 48541 5,99 99

CHÂTEAU LES AUBLINES
Bordeaux 

Bordeaux 0,75 48611 7,99 99

CUVÉE MISTRAL 
Rosé Côtes de Provence

Provence 0,75 48194 9,99 100

KALIFORNIEN

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Chardonnay

Kalifornien 0,75 44974 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Pinot Grigio

Kalifornien 0,75 44986 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Moscato

Kalifornien 0,75 44968 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Sauvignon Blanc

Kalifornien 0,75 44972 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Grenache Rosé

Kalifornien 0,75 44973 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
White Zinfandel

Kalifornien 0,75 44987 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Cabernet Sauvignon

Kalifornien 0,75 49971 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Zinfandel

Kalifornien 0,75 49972 5,99 102

GALLO FAMILY VINEYARDS 
Merlot

Kalifornien 0,75 49969 5,99 102

GALLO SPRITZ 
Himbeere & Limette

Kalifornien 0,75 44916 4,99 104

GALLO SPRITZ
Pfirsich & Nektarine

Kalifornien 0,75 44914 4,99 104
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BAREFOOT
Riesling Pfalz

Pfalz 0,75 44436 4,99 106

BAREFOOT
Moscato

Kalifornien 0,75 44441 4,99 106

BAREFOOT
Pinot Grigio

Kalifornien 0,75 44440 4,99 106

BAREFOOT
Pinot Grigio Kleinflasche

Kalifornien 0,187 44912 1,29 106

BAREFOOT
Chardonnay

Kalifornien 0,75 44443 4,99 106

BAREFOOT
Pink Moscato

Kalifornien 0,75 44444 4,99 106

BAREFOOT
White Zinfandel

Kalifornien 0,75 49442 4,99 106

BAREFOOT
White Zinfandel Kleinflasche

Kalifornien 0,187 48716 1,29 106

BAREFOOT
Merlot

Kalifornien 0,75 49444 4,99 106

BAREFOOT
Merlot Kleinflasche

Kalifornien 0,187 49734 1,29 106

BAREFOOT
Cabernet Sauvignon

Kalifornien 0,75 49445 4,99 106

BAREFOOT
Jammy Red

Kalifornien 0,75 44438 4,99 106

BAREFOOT
Malbec

Kalifornien 0,75 49484 4,99 106

DARK HORSE 
Chardonnay

Kalifornien 0,75 44965 6,99 108

DARK HORSE 
Cabernet Sauvignon

Kalifornien 0,75 49485 6,99 108

DARK HORSE 
Merlot

Kalifornien 0,75 49509 6,99 108

DARK HORSE 
Zinfandel

Kalifornien 0,75 49527 6,99 108

APOTHIC 
Red

Kalifornien 0,75 49984 8,99 110

APOTHIC 
Cabernet Sauvignon 

Kalifornien 0,75 47930 8,99 110

APOTHIC 
Dark

Kalifornien 0,75 49725 8,99 110

APOTHIC 
Inferno

Kalifornien 0,75 48733 13,99 110
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CARNIVOR
Cabernet Sauvignon

Kalifornien 0,75 48855 9,99 112

CARNIVOR
Zinfandel

Kalifornien 0,75 48869 9,99 112

SÜDAFRIKA

NEDERBURG VARIETALS
Sauvignon Blanc

Western Cape 0,75 44680 5,99 114

NEDERBURG VARIETALS
Chardonnay

Western Cape 0,75 44630 5,99 114

NEDERBURG VARIETALS
Rosé

Western Cape 0,75 49630 5,99 114

NEDERBURG VARIETALS
Cabernet Sauvignon

Western Cape 0,75 49570 5,99 114

NEDERBURG VARIETALS
Shiraz

Western Cape 0,75 49585 5,99 114

NEDERBURG VARIETALS
Pinotage

Western Cape 0,75 49580 5,99 114

NEDERBURG VARIETALS
Merlot

Western Cape 0,75 49525 5,99 114

NEDERBURG MANOR HOUSE
Chardonnay

Western Cape 0,75 49552 8,99 116

NEDERBURG MANOR HOUSE
Shiraz

Western Cape 0,75 49556 8,99 116

NEDERBURG MANOR HOUSE
Cabernet Sauvignon

Western Cape 0,75 49555 8,99 116

TWO OCEANS
Sauvignon Blanc

Western Cape 0,75 44948 4,49 118

TWO OCEANS
Moscato Sweet

Western Cape 0,75 40010 4,49 118

TWO OCEANS
Shiraz Rosé

Western Cape 0,75 48740 4,49 118

TWO OCEANS
Cabernet Sauvignon & Merlot

Western Cape 0,75 48742 4,49 118

CAPE AFRICA
Cabernet Sauvignon & Merlot

Western Cape 0,75 49699 2,99 120

CHILE, ARGENTINIEN

CASILLERO DEL DIABLO
Cabernet Sauvignon

Central Valley 0,75 49302 7,99 122

CASILLERO DEL DIABLO
Sauvignon Blanc

Casablanca Valley,
Limarí Valley 0,75 44113 7,99 122
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CASILLERO DEL DIABLO
Chardonnay

Casablanca Valley,
Limarí Valley 0,75 44110 7,99 122

CASILLERO DEL DIABLO
Carménère

Central Valley 0,75 49303 7,99 122

CASILLERO DEL DIABLO
Merlot

Central Valley 0,75 49300 7,99 122

DIABLO
Dark Red

Maipo Valley 0,75 48717 12,99 124

DIABLO
Black

Maipo Valley 0,75 48699 12,99 124

TRAPICHE RESERVE
Malbec

Mendoza 0,75 49405 6,99 126

TRAPICHE RESERVE
Chardonnay

Mendoza 0,75 44508 6,99 126

TRAPICHE RESERVE
Cabernet Sauvignon

Mendoza 0,75 49404 6,99 126

TRAPICHE RESERVE
Syrah 

Mendoza 0,75 49406 6,99 126

TRAPICHE VINEYARDS
Sauvignon Blanc

Mendoza 0,75 44501 4,99 126

TRAPICHE VINEYARDS
Cabernet Sauvignon

Mendoza 0,75 49401 4,99 126

TRAPICHE VINEYARDS
Malbec

Mendoza 0,75 49402 4,99 126

TRAPICHE VINEYARDS
Merlot

Mendoza 0,75 49403 4,99 126

TRAPICHE
Impure Malbec

Mendoza 0,75 49748 8,99 128

TRAPICHE
Pure Malbec

Mendoza 0,75 49407 8,99 128

NEUSEELAND

BRANCOTT ESTATE
Sauvignon Blanc Marlborough

Marlborough 0,75 44890 9,99 130

BRANCOTT ESTATE
Sauvignon Blanc Marlborough  
Kleinflasche

Marlborough 0,187 44874 2,69 130

BRANCOTT ESTATE
Sauvignon Gris Marlborough

Marlborough 0,75 44805 9,99 130

BRANCOTT ESTATE
Pinot Gris East Coast

East Coast 0,75 44804 9,99 130

BRANCOTT ESTATE
Pinot Noir South Island

South Island 0,75 49351 10,99 130
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SPARKLING

CHAMPAGNE LANSON
Le Black Label Brut

Champagne 0,75 51672 37,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Black Label Brut

Champagne 0,375 51678 24,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Black Label Brut

Champagne 0,2 51679 14,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Black Label Brut

Champagne 1,5 51681 89,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Rosé

Champagne 0,75 51674 47,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Rosé

Champagne 0,375 51677 31,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Rosé

Champagne 0,2 51680 17,99 132

CHAMPAGNE LANSON
Le Rosé

Champagne 1,5 51682 99,99 132

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Spumante Brut

Venetien 0,75 80820 9,99 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Spumante Brut 
Kleinflasche

Venetien 0,2 80821 3,29 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Spumante Brut
Kleinflasche

Venetien 0,375 80826 6,49 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Spumante Brut
Magnum

Venetien 1,5 80823 19,99 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Frizzante

Venetien 0,75 80824 6,99 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Frizzante
Kleinflasche

Venetien 0,2 80833 2,59 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Spumante Millesimato 
Rosé Extra-Dry

Venetien 0,75 80829 9,99 134

ZONIN1821 SCHAUMWEINE
Prosecco Spumante Ice

Venetien 0,75 80819 9,99 136

ZONIN1821 COLLEZIONE DI FAMIGLIA
Prosecco Bio

Venetien 0,75 80834 7,99 137

LAESSIGER
Secco weiß

Niederösterreich 0,75 42158 4,99 138

LAESSIGER
Secco rosé

Niederösterreich 0,75 42159 4,99 138



A	 ALLGEMEINES 

1.	 Wir liefern nur zu unseren nachstehenden Verkaufs-, Zahlungs- und 
Lieferbedingungen, auch soweit bei ständigen Geschäftsbeziehungen 
später eine Bezugnahme nicht mehr ausdrücklich erfolgt. Dem entge-
genstehende Geschäftsbedingungen des Kunden haben für uns keine 
Gültigkeit, es sei denn, wir stimmen diesen ausdrücklich schriftlich zu.

2.	 Unsere Angebote sind freibleibend; Angaben zu Produkten, Dienstleis-
tungen oder Preisen können von uns jederzeit geändert werden, sofern 
sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden sind. Unsere 
Auftragsbestätigung ist für den Vertragsinhalt maßgebend. 

B	 LIEFERUNG UND VERSAND 

1.	 Wir sind berechtigt, für fehlende Sorten und Jahrgänge gleichwertigen 
Ersatz zu liefern, sofern der Kunde dies nicht ausgeschlossen hat. Wir 
sind zu Teillieferungen und Teilleistungen jederzeit berechtigt. Bei höhe-
rer Gewalt entfällt die Lieferverpflichtung unsererseits. 

2.	 Eine vereinbarte Lieferfrist ist eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf die 
Ware unser Haus verlassen hat oder die Versandbereitschaft mitgeteilt 
worden ist. 

3.	 Wenn dem Kunden wegen einer Verzögerung, die von uns zu vertreten 
ist, ein Schaden entsteht, so ist der Kunde zum Schadensersatz berech-
tigt. Die Höhe des Schadensersatzes ist begrenzt auf 1/2 v. H. für jede 
volle Woche des Verzuges – höchstens 5 v. H. der betroffenen (Teil-)
Lieferung. Hiervon unberührt bleibt unsere Haftung gemäß Abschnitt F 
unserer Verkaufsbedingungen. 

4.	 Die Kosten des Versandes trägt der Kunde, soweit nichts anderes schrift-
lich vereinbart worden ist.

5.	 Für Expresslieferungen wird ein Aufschlag in Höhe von 35 € pro Palette 
berechnet.

C	 PREISE, ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

1.	 Die Preise im Inland gelten frei Empfangsstation einschließlich Ver-
packung bei einer Mindestbestellmenge von 120 Fl. sortiert. Den ver-
einbarten Preisen wird im Inland die Mehrwertsteuer in der jeweiligen 
gesetzlichen Höhe zugeschlagen. Die Preise im Ausland gelten gemäß 
Vereinbarung bzw. Auftragserteilung.

2.	 Sofern nichts anderes vereinbart worden ist, sind unsere Rechnungen 
spätestens innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum ohne Abzug 
zu bezahlen. Danach gerät der Kunde ohne weitere Mahnung in Zahlungs-
verzug und ist verpflichtet, 9% Zinsen über dem Basiszinssatz zu bezah-
len. Bei Zahlungsverzug sind wir ferner berechtigt, weitere Leistungen 
auszusetzen, von Vorleistungen des Kunden abhängig zu machen oder 
auf weitere Leistungen zu verzichten. 

3.	 Bei Zahlungen über Dritte, insbesondere im Rahmen von Delkredere- 
abkommen, gilt die Ware erst dann als bezahlt, wenn die Zahlung bei uns 
eingegangen ist. 

4.	 Der Kunde ist nicht berechtigt, gegenüber unseren Forderungen ein Zu-
rückbehaltungsrecht geltend zu machen oder mit Gegenansprüchen auf-
zurechnen, soweit sie nicht ausdrücklich von uns anerkannt oder rechts-
kräftig festgestellt worden sind. 

D 	 EIGENTUMSVORBEHALT 

1.	 Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Erfüllung aller unserer 
Forderungen aus der gesamten Geschäftsverbindung mit dem Kunden 
unser Eigentum (Vorbehaltsware). Bei laufender Rechnung gilt das vor-
behaltene Eigentum als Sicherung für unsere Saldoforderung. 

2.	 Der Kunde ist berechtigt, die in unserem Eigentum stehende Ware im 
ordentlichen Geschäftsgang zu seinen normalen Bedingungen weiterzu-
veräußern, solange er nicht im Zahlungsverzug ist. Für den Fall der Wei-
terveräußerung wird uns bereits jetzt die Forderung aus dem entspre-
chenden Rechtsgeschäft in Höhe unseres Rechnungswertes abgetreten. 
Wir nehmen die Abtretungserklärung hiermit an. 

3.	 Unbeschadet unserer Einziehungsbefugnis ist der Kunde im Rahmen ei-
nes ordnungsgemäßen Geschäftsverkehres widerruflich zur Einziehung 
unserer Forderungen im eigenen Namen berechtigt, solange keine unse-
rer Forderungen, insbesondere durch Zahlungsverzug, Zahlungseinstel-
lung, Beantragung oder Eröffnung des Insolvenzverfahrens oder sonsti-
gen Vermögensverfall des Kunden, überfällig ist. 

4.	 Die Geltendmachung des Eigentumsvorbehalts sowie eine Pfändung der 
Liefergegenstände durch uns gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag. 

5.	 Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherungen insoweit frei-
zugeben, als ihr Wert die zu sichernden Forderungen um mehr als 20% 
übersteigt. 

E	 GEWÄHRLEISTUNG UND MÄNGELRÜGE 

1.	 Der Kunde hat die Lieferung unverzüglich, längstens innerhalb von acht 
Tagen nach Empfang, sorgfältig zu prüfen und dabei feststellbare Mängel 
sowohl hinsichtlich der Menge als auch der Beschaffenheit der geliefer-
ten Ware unverzüglich schriftlich zu rügen.

2.	 Die Lieferung unwesentlich abweichender Artikel sowie unwesentliche 
Abweichungen in der Menge sind zulässig. 

F 	 HAFTUNG 

1.	 Schadensersatzansprüche des Kunden aus Vertrag, aus positiver Forde-
rungsverletzung, aus Verschulden bei Vertragsabschluss und aus uner-
laubter Handlung sind – insbesondere hinsichtlich der Folgeschäden – 
ausgeschlossen. 

2.	 Unberührt bleibt unsere Haftung für Ansprüche nach dem Produkthaf-
tungsgesetz, für zugesicherte Eigenschaften sowie in allen Fällen, in de-
nen uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Im Falle unserer 
Fahrlässigkeit ist unsere Haftung auf den vorhersehbaren, typischen 
Schaden begrenzt. 

G 	 ANWENDBARES RECHT, ERFÜLLUNGSORT UND 
	 GERICHTSSTAND 

1.	 Erfüllungsort und Gerichtsstand ist das für unseren Firmensitz zustän-
dige Gericht. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch an dem Ge-
richtsstand seines Sitzes zu verklagen. Es gilt (auch im grenzüberschrei-
tenden Verkehr) deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechtes 
und des deutschen internationalen Privatrechtes. 

2.	 Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit unserem Kunden oder 
dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirk-
sam sein, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen 
nicht berührt. 

3.	 Der Kunde wird gemäß § 26 BDSG darauf hingewiesen, dass bestimmte 
Daten von uns gespeichert werden. 

	 Stand: März 2022
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Phone 	 +49 7021 5701 100
Telefax	 +49 7021 5701 200

Mack & Schühle AG
Neue Straße 45
D–73277 Owen (Teck)

willkommen@mus.de
www.mus.de




